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Olivier Coutau-Bégarie
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Samedi 22 juin 2013
à 11h00 et à 14h00

Hôtel Drouot, salle 16
9, rue Drouot - 75009 Paris

art & sports

expert
Jean-Marc Leynet
Tél. : + 33 (0)6 08 51 74 53
leynet.jm@expertise-sport.com 
Consultant : Jean-Pierre Sarge
Tél. : +33 (0)6 84 20 01 42

ORDRES D’ACHAT
information@coutaubegarie.com

Fax : + 33 (0)1 45 56 14 40
24h avant la vente

Expositions Publiques
Vendredi 21 juin de 11h à 18h

Tél. pendant l’exposition : 
+ 33 (0)1 48 00 20 16

Taille minimum 
24 mm

Logo cartouche (petit format) publicité svv / partenariat
Logo fond blanc - Déclinaison possible sur fond rouge réf. Pantone 1797 (CMJN : 0-100-99-5)

Omnisports - Lutte & Catch - Haltérophilie - Sports de combat - Athlétisme - Gymnastique - Pelote basque 
Golf - Hockey sur gazon - Hippisme - Tennis de table - Jeu de paume - Tennis - Jeux Olympiques - Boxe 

Escrime - Volley-ball - Hand-ball - Basket-ball - Rugby - Football - Vélocipèdie - Cyclisme - Aviron & Joutes 
Sports d’hiver et montagne - Sports nautique - Automobile
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OMNISPORTS

1	 Lot de 8 numéros de la revue Sporting. (nouvelle 
série) dont le numéro 1. état d’usage.� 20 / 30 €

2	 Lot de 20 numéros du quotidien Sports (sport libre) 
entre 1946 et 1947. état d’usage.� 80 / 100 €

3	 Lot de 4 almanachs dont Miroir Sprint 1947-1948-
1950 et Miroir des Sports 1942 on y joint le Miroir des 
Champions. N° 1-2-3-5-6-7.� 40 / 50 €

4	 Foulard en soie officiel des IIème Jeux Méditerranéen 
en 1955 à Barcelone. Dim. 70 x 80 cm.� 20 / 30 €

5	 Pellos. Dessin original à l’encre et lavis «Vedettes 
sportives d’avril» paru dans la revue Miroir Sprint N° 1240 
de 1969. Dim. 15 x 51 cm.�  60 / 80 €

6	 Pellos. Dessin original à l’encre et lavis. «Même en 
vacances, le sport ne perd pas ses droits» paru dans la revue 
Miroir Sprint N°1209 de 1969. Dim. 17 x 44 cm.� 60 / 80 €

7	 Pellos. Dessin original à l’encre et lavis. 
«Reconvertions» paru dans la revue Miroir Sprint N° 1170 
de 1968. Dim. 20 x 46 cm. � 80 / 100 €

8	 Pellos. Dessin original à l’encre en 2 parties. 
«Prédictions sur 1955» paru dans la revue Miroir Sprint N° 
447 en 1955. Dim. 13 x 50 cm chaque.� 100 / 120 €

9	 Lot d’environ 20 numéros de «l’Excelsior» journal 
illustré quotidien dont 16 numéros avec reportage et 
illustrations sur le Tour de France 1913. Bon état d’usage.
� 80 / 100 €

10	 Lot d’environ 130 numéros de la revue mensuelle 
La Vie au Grand Air entre 1899 et 1914. On y joint un 
ensemble d’environ 30 encarts de la galerie des célébrités. 
état moyen à bon état.� 150 / 180 €

11	 Ensemble de 15 numéros de Sport Séléction. On y 
joint 9 numéros de Sport Mondial le tout des années 50.
� 40 / 50 €

12	 Lot de 370 numéros de la revue Match l’Intran entre 
1926 et 1938. Nombreux numéros sur le Tour de France. 
Divers états.� 150 / 200 €

13	 Affiche du film «Les Rois du Sport» en 1937 avec 
Fernandel et Raimu. Dim. 117 x 160 cm. Entoilée.�120 / 150 €

14	 Statue en régule sur socle marbre. «Le salut de 
l’athlète». Ca 1900. Hauteur totale 65 cm.� 80 / 100 €

15	 Ensemble de 6 films Pathé Baby d’athlétisme, ski, 
hockey sur glace et boxe dont le combat Carpentier-Beckett. 
On y joint un film 8mm sur le sport féminin.� 30 / 40 €

16	 Lot de 4 assiettes humoristiques de la manufacture 
de St Amand. Le Football, l’Automobile, la Natation et le 
Cyclisme. Diamètre 19,4 cm chaque.� 30 / 40 €

17	 L’équipe. Rare numéro 1 du Jeudi 28 février 1946. 
état d’usage.� 60 / 80 €

18	 Lot de 10 numéros de l’écho des Sports (années 20) 
et de 8 numéros du supplément sport du Petit Marseillais 
(années 30). état d’usage à état moyen.� 40 / 50 €

19	 Ensemble de 7 numéros de Paris-Normandie Sport 
(années 40/50). On y joint un lot de 16 journaux èparses 
dont Normandie Sports, l’Auto, Les Sports, Hebdo Sports, 
Les Sports de l’Est, Toulon Sports, L’écho Sportif, Le 
Sportman de l’Est, Le Sportif etc...� 40 / 50 €

20	 Livre. Les hommes de l’air. Roman de sport et 
d’aventures. édition relié de 1910. Dédicace de l’auteur 
Hugues Leroux. «Pour les chers fils de notre grand Blériot». 
340 pages. Format 23 x 31cm . Bon état. � 60 / 80 €

21	 Lot d’environ 50 journaux éditions sportives de 
l’année 1945 avec l’ étoile de Paris, Libé soir, l’Ordre, Le 
Populaire Sport, Les Nouvelles du Matin etc... état d’usage 
à état moyen.� 50 / 60 €

22	 Livre. «Histoire de l’aéronautique» de Charles Dollfus 
et Henri Bouché. éditeur «L’Illustration» Paris 1938. 
Ouvrage luxueux relié et complet de ses gravures. 620 
Pages. Format 20 x 39 cm. Bon état.� 80 / 100 €

23	 Lot de 4 Almanachs de Miroir Sprint. 1947 - 1948 - 
1949 et 1950. état d’usage.� 20 / 30 €
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24	 Livre. Histoire de la locomotion terrestre de Baudry 
de Saulnier, Charles Dollfus et Edgar de Geoffroy. éditeur 
l’Illustration relié et complet de ses gravures. 450 pages. 
Format 29 x 38 cm. Bon état.� 40 / 60 €

25	 Assiette en faïence de Gien aux couleurs du Stade 
Français. Diamètre 30 cm.� 50 / 60 €

26	 Lot de 4 livres reliés sur l’éducation physique. L’école 
Française (1909) par G. Demeny, l’éducation Physique 
en France (vers 1910) par Coste, Manuel scientifique 
d’éducation physique (1923) par Boigey et Mécanisme et 
éducation des mouvements (1924) par G. Demeny. En état 
d’usage.� 60 / 80 €

27	 Affiche des IV Jeux Universitaires Internationaux 
1930 à Francfort. Très belle illustration. Dim. 60 x 90 cm.
� 100 / 120 €

28	 Lot de 15 livres et fascicules sur l’éducation physique 
édités en grande partie par l’école Supérieur d’éducation 
Physique de Joinville. Années 1920 - 1930. En l’état.�80 / 100 €

29	 Crosse de jeu de Lacrosse en bois avec lanières en 
cuir. Circa 1930. Longueur 120 cm. Bon état. � 50 / 60 €

30	 Lot de 15 livres et fascicules sur l’éducation physique 
entre 1913 et 1943. En l’état.� 80 / 100 €

31	 élans le journal des sports. Rare numéro 1 du 28 
fevrier 1946. Bon état.� 60 / 80 €

32	 Lot de 17 photos de propagande sur le sport avec le 
visa de censure du gouvernement de Vichy. On y retrouve de la 
Boxe, du Football, de la Gymnastique etc. Format 12 x 18 cm.
� 80 / 100 €

33	 Revues. «Sport la vie en plein air». Ensemble des 
92 premiers numéros (sauf le 24) entre 1942 et 1944. état 
d’usage.� 80 / 100 €

34	 Revues. «Sport éclair». (Le sport dans le nord) du 
numéro 7 au numéro 130 de 1946 à 1949.� 80 / 100 €

35	 Sport Libre. Supplément du jeune combattant. Rare 
numéro 1 de 1944. (Organe national des sportifs anti-
nazis). état moyen.� 60 / 80 €

36	 Sports. Dans la clandestinité (Sport libre). Rare 
numéro 1 du 23 fevrier 1946. état moyen. (Manque avec 
scotch). � 40 / 50 €

37	 Lot de 40 numéros de la revue Sports dans la 
clandestiné (Sport libre) entre 1946 et 1948. état d’usage. 
(qqs n° en mauvais état).� 120 / 150 €

38	 Lot de 11 revues du Paris Université Club entre 1950 
et 1951.� 30 / 40 €

39	 Ensemble des 12 premiers numéros de l’AS de Géo 
André de mars 1927 à fevrier 1928. En état d’usage.
� 80 / 100 €

40	 Almanach Leudet de 1901 comportant le compte 
rendu des épreuves de l’Exposition Universelle. (Jeux 
Olympiques). Bon état d’usage.� 180 / 200 €

41	 Lot de 8 numéros de Nos Champions. Récit complet 
sur Vinez, Routis, Bréau, Rigoulot, Pélissier etc... Bon état 
à état moyen.� 60 / 70 €

42	 2 Livres provenant de la bibliotèque d’Antoine 
Blondin. Photo Sport avec une dédicace de Dominique 
Grimault et Sport et Liberté avec une dédicace de Pierre 
Mazeaud.� 30 / 40 €

43	 Ensemble de 19 revues dont les 5 premiers numéros 
(sur les 7 parus) de la revue Stade (1944) et 14 numéros de 
l’éducation Général et Sports (1942) sur les 19 parus. état 
d’usage à état moyen. Rare.� 120 / 150 €
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44	 Livre. La Renaissance Athlétique et le Racing Club 
de France de Georges Bourdon. Très rare ouvrage sur les 
origines du sport. édition de 1906. Relié. 420 pages. état 
d’usage.� 200 / 220 €

45	 Affiche du commisariat général à l’éducation Général 
et aux Sports. Les Journées du Prisonnier (1941-1942). 
Illustration Football et Rugby. Dim. 45 x 59 cm.�100 / 120 €

46	 Lot d’environ 20 revues, documents et bulletins sur 
l’école Interarmées des sports. On y joint le livre des 150 
ans de l’école de Joinville.� 60 / 80 €

47	 Ensemble comportant un écusson et un petit fanion 
des IIème Jeux Méditerraneen 1955 à Barcelone.� 20 / 30 €

48	 Lot de 240 numéros de la revue Les Sports (Belgique) 
dont 60 numéros entre 1953 et 1960 et 180 numéros 
pour les années 1967-1971 et 1973. Toute l’actualité 
Internationale du sport. Bon état d’usage.� 60 / 80 €

49	 Ensemble de 13 reliures non suivies de la revue Miroir 
Sprint entre 1947 et 1954. On y joint une reliure Sport Club 
Belge (numéros non suivis) de 1947 à 1949 et une reliure Sport 
Belgique (numéros non suivis) de 1947 et 1948. � 80 / 100 €

50	 Plaque émaillée Hungaria. Publicité recto-verso, 
enseigne de boutique pour les articles de sport de la 
marque. émaillerie du Loiret. Dim. 38 x 55 cm. (qqs éclats).
� 80  / 100 €

51	 Ensemble de 14 numéros de la revue mensuelle. «La 
Vie au Grand Air» avec les n° 812-829-830-834-837-840-
841-842-843-844 dont 4 doubles entre 1914 et 1919. état 
d’usage à état moyen.� 80 / 100 €

LUTTE ET CATCH
52	 Affichette du grand combat International entre 
Charles Rigoulot et Bert Assirati le 22 novembre 1948 au 
Palais des Sports. Illustration de Pellos. Dim. 39 x 59 cm.
� 60 / 80 € 

53	 Affichette Palmarès de «Charles Rigoulot». Directeur 
sportif des distilleries Ricard. Dim. 30 x 49 cm. Entoilée.
� 60 / 80 €

54	 Affiche de combat avec Charles Rigoulot, l’homme 
le plus fort du Monde à Reims le 5 mars 1949.
Dim. 58 x 78 cm.� 80 / 100 €

55	 Huile sur toile. «Les Lutteurs de Gréco». Signée Léo 
Hourvillé et datée du 13/11/1993. Dim. 46 x 55 cm.�120 / 150 €

HALTEROPHILIE
56	 Affiche des Championnats de France de force 
(haltérophilie) à Béziers en 1948 avec la participation des 
Internationnaux et Champions de France de différentes 
catégories. Dim. 50 x 65 cm.� 80 / 100 €
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SPORTS DE COMBAT
57	 Affiche. «Nuit des Armes et du Judo» à Baden-Baden 
le 28 novembre 1964. Dim. 60 x 80 cm.� 60 / 80 €

ATHLETISME
58	 Pellos. Dessin original à l’encre et lavis. «Ou va t’on» 
paru dans la revue Miroir Sprint. Dim. 15 x 52 cm.
� 350 / 380 €

59	 Ensemble d’archives de l’athlète français d’origine 
polonaise et spécialiste du javelot Syrowatski. Nombreuses 
médailles de rencontres nationales et internationales. On y 
joint photos et films personnels de l’athlète.� 180 / 200 €

60	 Affiche des XIème Championnats d’Europe 
d’athlétisme du 1er au 8 septembre 1974. Dim. 49 x 70 cm. 
Entoilée.� 80 / 100 €

61	 Trophée en métal argenté sur socle marbre. 
Vainqueur du «Grand Prix de Paris Pédestre 1939».
Dim. 12 x 21 cm.� 120 / 150 €

62	 Sculpture en bronze sur socle marbre «Le lanceur de poids». 
Patine bronze. Ca 1930. Hauteur totale 28 cm.� 120 / 150 €

63	 Exceptionnelle sculpture en bronze. «Coureur au 
départ». Signée Manno Miltiades (1880-1935). Athlète 
et artiste. Il partipa aux Jeux Olympiques de 1912 avec 
l’équipe hongroise d’aviron. Il fut médaillé d’argent au 
coucours d’art des Jeux de Los Angeles en 1932 avec 
sa sculpture d’un haltérophile. Fondeur Istvan Szili à 
Budapest. Hauteur 37 cm. Longueur 58 cm. Jamais vue en 
vente. Rare.� 4 000 / 5 000 €

64	 Fanions de rencontres Internationales de la 
Fédération Française d’athlétisme en 1996. 
Dim. 22 x 35 cm.� 40 / 50 €

65	 Souvenirs. Georges Damitio (1924-1994) athlète 
français aux nombreux titres en saut en hauteur et longueur. 
Ensemble de 45 médailles dont sa médaille de Champion 
de France 1947 de saut en longueur avec un bond de 
7m35 et de Champion de France 1952 en saut en hauteur 
avec 1m96. Il participa aux Jeux Olympiques de Londres 
en 1948 et fut le 1er français à franchir 2m. � 500 / 600 €

66	 Affiche officielle des IXème Championnats d’Europe à 
Athènes en 1969. Dimension 68 x 100 cm.� 80 / 100 €

67	 Huile sur toile «Jules Ladoumègue» par J. Sentis-
Porta. Dimensions 48 x 51 cm.� 180 / 200 €

68	 Paire de pointes de sprinteur en cuir noir vers 1930.
� 40 / 50 €

69	 Tee shirt du Meeting Gaz de France 1997 à Paris, 
dédicacé par Galfione, Girard, Bangué etc...� 30 / 40 €

70	 Lot de 15 cartes postale des éditions Dix et AN. 
Paris. On y retrouve Mourlon, Paddock, Bernard, Lewden 
etc... Bon état.� 80 / 100 €

71	 Carte postale Surdol avec un très bel autographe de 
Jules Ladoumègue. (trous de punaises aux coins).
� 50 / 60 €

GYMNASTIQUE
72	 Ensemble de 8 manuels ou programmes de 
gymnastique entre 1886 et 1939. � 50 / 60 €

73	 Sculpture en régule sur socle. «Le Champion de 
gymnastique» Ca 1900 par Louis Moreau (1855-1919). 
Hauteur totale 48 cm (petit manque sur la terrasse).
� 60 / 80 €

74	 Ensemble de 2 diplômes de championnats et 
concours de Gymnastique en 1932 et 1937. 
Dim. 45 x 56 cm chaque.� 30 / 40 €

75	 Plaques commémoratives des Championnats de 
France 1954 et des Championnats d’Europe 1978. On y 
joint 2 assiettes et une plaque pour des championnats en 
1952-1954 et 1955. L’ensemble.� 60 / 80 €
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76	 Ensemble de 4 écussons brodés au fil d’or de la 
Fédération Française de Gymnastique. Années 50. 
� 60 / 80 €

77	 Photo originale d’un gymnaste au repos. 
Dim. 36 x 52 cm. Encadrée sous verre.� 30 / 40 €

78	 Ensemble de programmes, revues, photos et livres 
dont le livre d’or des gymnastes du Sud-Est. On y joint des 
maniques de Georges André qui deviendra par la suite juge 
aux Jeux Olympiques.� 80 / 100 €

79	 Lot de 12 fanions dont 3 brodés de compétitions de 
Gymnastique des années 50 aux années 80. � 60 / 80 €

80	 Lot d’environ 140 épinglettes ou pin’s de 
compétitions, pays ou Fédérations de Gymnastique.
� 80 / 100 €

81	 Lot d’environ 70 épinglettes et badges en aluminium 
de fêtes Fédérales dans les années 40 / 50. � 50 / 60 €

7
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PELOTE BASQUE
82	 Affiche. «Pelotari à main nu» par les ateliers Joé Bridge. Circa 1930. Dim. 78 x 115 cm. Entoilée.� 600 / 800 €

83	 Exceptionnel bas relief en plâtre. «Les Joueurs de Pelote» signé F. Bidaux. Dim. 65 x 65 cm. 
Encadrement en chêne.� 1 500 / 1 800 €

83
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GOLF
84	 Chromo. « Jeune fille au swing » signé Ellen 
H. Clapsddle. Dim. 30 x 40 cm. Encadré sous verre.
 � 40 / 50 €

HOCKEY S/GAZON
85	 Affiche passe partout de la Fédération Française de 
Hockey s/Gazon. Signée Jack. Vers 1930. Dim. 40 x 60 cm. 
Entoilée.� 50 / 60 €

86	 Lot de 4 affiches : Coupe d’Europe des Nations 1991, 
Championnat d’Europe 1984, Fédération par Castiglioni. 
Divers formats.� 60 / 70 €

HIPPISME
87	 Affiche du concours Hippique de l’école vétérinaire 
le 4 et 5 juin 1955. Dim. 54 x 78 cm. Entoilée.� 60 / 80 €

88	 Exceptionnel trophée en argent. «Prix d’honneur» 
attribué pour l’épreuve du Steeple Chase de Berlin le 
14 avril 1899. Orfèvre Koch et Bergfeld, dessin de Sy et 
Wagner. Hauteur : 35 cm.� 1 500 / 1 800 €

TENNIS DE TABLE
89	 Ensemble de 4 raquettes de tennis de table en Velum 
fin XIXème. En l’état.� 30 / 40 €

JEU DE PAUME
90	 Livre. «La Paume et le Lawn-Tennis». édition de 
1898 par E. de Nanteuil, G. de Saint-Clair et C. Delaye. 
Bibliothèque du Sport. 422 pages. Relié (traces d’humidité 
sur l’ensemble de l’ouvrage). Format 13 x 20,50 cm.
� 100 / 120 €

91	 Livret de la Fédération Française de Longue Paume 
pour le classement des joueurs sur l’année 1954. Format 
13,5 x 21. 36 pages.� 20 / 30 €

92	 Gravure représentant une partie de Jeu de Paume 
tirée d’un ouvrage allemand de 1698. Dim. 10 x 15 cm.
� 250 / 280 €

93	 Paire de tambourins. Vers 1920. Diamètre 25 cm. 
état d’usage.� 50 / 80 €

94	 Livre. La magnifique histoire du Jeu de Paume. Par 
Albert de Luze. éditions Delmas Bossard 1933. Exemplaire 
non coupé et numéroté 735/1000 sur Velin Guthenin-
Cholandre. 413 pages. Brochés. Format 20 x 26,5 cm.
état neuf.� 200 / 250 €
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TENNIS
95	 Bill. Dessin original. «Au service». Circa 1925. Format 
26,5 x 19,5 cm.� 50 / 60 €

96	 Ensemble d’environ 45 billets des Internationnaux 
de Wimbledon entre 1933 et 2009. Bon état.� 180 / 200 €

97	 Affiche. «The Art of Tennis». Vers 1920. 
Format 52 x 76 cm. Entoilée.� 60 / 80 €

98	 Lithographie ancienne par William Carqueville 
(1871-1946) «Lippincott’s August» circa 1896. Planche 
n°132 de la série les Maîtres de l’affiche. Dim. 29 x 40 cm. 
(qqs déchirures).� 80 / 100 €

99	 Affiche des Internationaux de France de Tennis 1972 
à Roland Garros avec Laver, Nastase, Ashe, Proisy etc... 
Dim. 38 x 57 cm.� 120 / 150 €

100	 Boîte de 3 balles commémoratives du 100ème Tournoi 
de Monte -Carlo en 2006.� 40 / 50 €

101	 Scuplture en régule sur socle marbre. «Joueuse au 
revers». Montée en lampe et signée A. Verneze. Vers 1930. 
Patine polychrome. Dim. 19 x 28 cm.� 280 / 300 €

102	 Rare livre commémoratif de la finale de la Coupe 
Davis 1928 entre les USA et la France au stade Roland-
Garros. On y retrouve Tilden, Lacoste, Borotra, Cochet. 
Nombreuses photos des rencontres avec la victoire finale 
de la France 4 à 1. � 250 / 280 €

103	 Sculpture en bronze sur socle signée Kelsey et datée 
1976 sur la terrasse. Edition limitée du Royal Copenhagen et 
numérotée 257 / 2 500. Hauteur totale 37 cm.� 300 / 350 €

104	 Statue en céramique «Volée basse» de Charles 
Catteau (1880-1966). Atelier Boch Frères. Dim. 26 x 35 cm.
� 350 / 380 €

105	 Montre de Gousset en argentan à décor de joueuses 
de Lawn-Tennis. Ca 1880.� 350 / 380 €

106	 Dessin original au fusain signé Mario de Marchi. 
Ca 1950. Dim. 24 x 34 cm. Encadré sous verre.� 80 / 100 €

107	 Lot de 8 affiches de diverses compétitions et de la 
Fédération Française. Diverts formats.� 80 / 100 €

108	 Affiche des 39 ème Internationaux d’Italie 1982. 
Dim. 98 x 160 cm. Entoilée.� 50 / 60 €

109 	 Raquette de Tennis modèle Fish Tail de la marque 
Excelsior Ca 1910. Longueur 69 cm. (qqs cordes cassées).
� 120 / 150 €

110	 Affiche «European Champion’s Championship» à 
Anvers en 1985. Dim. 120 x 160 cm. � 40 / 50 €

111	 Lot de 2 boîtes de balles Dunlop Fort et Dunlop SP. 
Année 1978. état neuf et état d’usage.� 20 / 30 €

112	 Petit vase en porcelaine . «Enfant à la raquette» 
début XXème. Hauteur 15 cm.� 50 / 60 €

113	 Rare Jeu. «Tennis Cinq - Sets». Vers 1950.
Dimensions 40 x 80 cm.� 250 / 300 €

114	 Affiche de l’Open de Monte Carlo pour les années 
1979 - 1980 - 1984 - 1985 - 1987 et 1988. Divers formats.
� 120 / 150 €

115	 Lot de 8 affiches de l’Open de Monte Carlo entre 
1992 et 2001. Divers formats.� 80 / 100 €

116	 Médaille de Jimmy Connors pour la demi-finale des 
Internationnaux de France 1980 à Roland Garros face 
à Vitas Gerulaitis qui s’imposa en 5 sets. On y joint une 
médaille de participant. Diamètre 68 mm.� 350 / 380 €

117	 Coffret de Pin’s dorés des mousquetaires, Lacoste, 
Borotra, Brugnon et Cochet. Par Arthus Bertrand.
� 60 / 80 €

118	 Lot de 4 sweats et tee-shirts de la Coupe Davis 1995 
et 1999, de la Fed Cup 1995 et Roland Garros 1993.
� 60 / 80 €

119	 Chromo. «Jeune fille au filet» signé Helen 
H. Clapsaddle. Dim. 30 x 40 cm. Encadré sous verre.
� 40 / 50 €
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120	 Chaussure gauche de la marque Nike portée et 
signée lors d’une démonstration par André Agassi.
� 60 / 80 €

121	 Tee shirt dédicacé par Jim Courier. Vainqueur de 
Roland Garros en 1991 et 1992.� 30 / 40 €

122	 Lot d’environ 60 photos originales de presse, joueurs 
et joueuses des années 60/70. Format 18 x 24 cm. 
� 250 / 280 €

123	 Ensemble de 34 cartes postales de joueuses et 
joueurs dont Fraser, Mc Gregor, Brown, Shilcock, Howe, 
Mulligan, Hopman, Mulloy, Smith, Sturgess etc... Bon état.
� 250 / 300 €

124	 Lot de 40 photos originales de presse avec Jauffret, 
Laver, Rosewall, Barthes, Hewitt, Kodes, Durr etc... Grand 
format 24 x 30 cm.� 200 / 250 €

125	 Lot de 30 photos originales de presse des années 
50-60-70 et 80 avec Moore, Connors, Borg, Panatta, 
Baker, Perween, Darmon, Newcombe etc... Divers formats.
� 150 / 180 €

126	 Lot de 8 photos «Paris soir» Coupe Davis et Roland 
Garros. Années 30/40. Format 15 X 20 cm.� 60 / 80 €

127	 Album des meilleurs joueurs en action sous forme de 
60 vignettes. (cigarettes card) édité par John Player, vers 
1920. Bon état.� 30 / 40 €

128	 Lot d’environ 25 affiches de Tournois, Roland-Garros, 
Monte Carlo, Bercy et de nombreux autres évènements. 
Certaines illustrées par Castiglioni. Plusieurs formats.
� 350 / 400 €

Suzanne Lenglen

129	 Ensemble de 4 photos de Suzanne Lenglen dans les 
années 30. On y joint 3 cartes Velox de la championne sur 
le court. Divers formats.� 80 / 100 €

130	 Superbe ensemble de 4 cartes postales dont une 
avec la signature de la championne, une autre qui la montre 
très jeune sur le court à Nice. Ensemble rare. Très bon état.
� 350 / 400 €

131	 Très rare affiche avec Suzanne Lenglen en 
illustration. Signée Ludwig Holwein «Herbst in Wiesbaden» 
ca 1930 affiche pour la promotion de la région. Imprimeur 
F. Bruckmann, München. Dim. 57 x 84 cm. Entoilée. 
Très bon état.�  2 500 / 3 000 €

132	 Superbe sculpture en bronze. ca 1930. «Suzanne 
Lenglen au service». Signée J. Lesage. Il travailla avec 
Alexandre Maspoli (statuaire) qui fut médaillé aux Jeux 
Intermédiaires d’Athènes en 1906. Rare représentation 
fidèle où l’ont retrouve tous les attributs de la championne. 
Hauteur 40 cm. Jamais vu en vente.� 5 000 / 6 000 €

130
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JEUX OLYMPIQUES

133	 Sculpture en bronze argenté. «Champion au drapeau». 
Avec les anneaux Olympique. Signée A. Gaudez (1845-
1902). Hauteur 42 cm. Rare.� 1 500 / 1 800 €

134	 1912. Stockholm. Ensemble de 10 cartes postales 
de la série Brefkort. Différents athlètes. Très bon état.
� 100 / 120 €

135	 1924. Paris. Cendrier commémoratif de la VIIIème 
Olympiade à décor de Football.� 60 / 80 €

136	 1924. Paris. Paire de pointes portée par Federico 
Brewster (athlète Argentin) participant à l’épreuve du 400 
mètres. On y joint un album comportant de nombreuses 
photos du coureur lors de différentes manifestations dont 
les Jeux Olympiques.� 400 / 500 €

137	 1924. Paris. Rare médaille commémorative offerte à 
Léonidas Chiappara Champion Olympique de Football par 
la Fédération Urugayenne. En or (11 gr) et émaille. 
Diamètre 25 mm.� 450 / 480 €

138	 1928. Amsterdam. Assiette commémorative de 
la IXème Olympiade. Sur le marli sont représentées les 
disciplines du Tennis, de l’Aviron, la Course à Pied, le 
Plongeon et le Cyclisme. Diamètre 25 cm. Rare.
� 250 / 300 €

139	 1928. Amsterdam. Programme général des épreuves 
et guide touristique de la IXème Olympiade. En l’état.
� 50 / 60 €

140	 1932. Los Angeles. Photo panoramique originale de 
la sélection Française aux Jeux Olympiques. 
Dim. 25 x 75 cm.� 200 / 220 €

141	 1936. Berlin. Vase à 4 faces en pâte de verre avec les 
anneaux Olympiques. Rare. Hauteur 23 cm.� 800 / 900 €

142	 1936. Berlin. Broche émaillée des Jeux Olympiques. 
Dim. 30 x 30 mm.� 50 / 60 €

143	 1936. Berlin. Rapport officiel de la participation 
Française aux XIème Jeux Olympiques. 100 pages.
� 120 / 150 €

144	 1936. Berlin. Statue en porcelaine
«Le Porteur de Torche». Hauteur 25 cm.� 60 / 80 €

145	 1936. Berlin. Médaille en porcelaine du Comité 
National Olympique de la République Démocratique 
Allemande. Dim. 42 x 80 mm. Dans sa boîte d’origine.
� 200 / 250 €

146	 1936. Berlin. Ensemble de 23 fasicules de 
présentation des différentes disciplines des Jeux 
Olympiques. � 50 / 60 €

147	 1948. Londres. Torche officielle des Jeux Olympiques 
d’été, en alliage d’aluminium avec sa cartouche d’allumage 
d’origine. Hauteur 41 cm. Bon état.� 2 500 / 3 000 €

148	 1948. Londres. Patch officiel de l’équipe de France. 
Dim. 7 x 11 cm.� 100 / 120 €

149	 1948. Londres. Paire de gants portée par Pascual 
Perze boxeur Argentin lors des éliminatoires pour les Jeux 
de Londres.� 300 / 350 €
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150	 1948. Londres. Badge «Official» du Comité National 
Olympique. En métal argenté avec son ruban. 
Dim. 31 x 47 mm. Rare.� 800 / 1 000 €

151	 1952. Helsinki. Lot comportant 1 coupelle, 1 
étiquette et 2 badges officiels de la XVème Olympiade.
� 60 / 80 €

152	 1952. Helsinki. Badge C.O.N. du Comité National 
Olympique. Métal argenté emaillé bleu avec son ruban. 
Série limitée à 67 exemplaires. rare.� 600 / 800 €

153	 1952. Helsinki. Foulard officiel. «Les drapeaux» des 
XVème Jeux Olympiques d’été. Dim. 70 x 70 cm.� 40 / 50 €

154	 1952. Helsinki. Programme des compétitions, 
horaires et prix des billets. En Français. 20 pages.
� 30 / 40 €

155	 1952. Helsinki. Foulard officiel en soie des Jeux 
Olympiques. Dim. 85 x 85 cm.� 50 / 60 €

156	 1952. Olso. Badge officiel. «Presse» des VIème Jeux 
Olympique d’hiver. Bronze émaillé. Dim. 31 x 37 mm.
� 200 / 250 €

157	 1956. Melbourne. Assiette décorée de la flamme 
Olympique. Diamètre 20 cm.� 60 / 80 €

158	 1956. Melbourne. Médaille officielle des participants. 
Graveur Andor Meszaros. En bronze. Diamètre 63 mm.
� 120 / 150 €

159	 1960. Rome. Affiche officielle des Jeux d’été. Version 
Française. Dim. 70 x 100 cm. Entoilée. 
� 200 / 250 €

160	 1960. Rome. Affiche du film de Romolo Marcellini 
retraçant les épreuves des Jeux Olympiques. 
Dim. 90 x 135 cm.� 180 / 200 €

161	 1960. Rome. Médaille officielle des participants en 
bronze coulé. Graveur Greco. Diamètre 55 mm.
� 120 / 150 €

162	 1960. Rome. Foulard officiel en soie des XVIIème Jeux 
Olympiques d’été. Dim. 60 x 63 cm.� 40 / 50 €

163	 1960. Rome. Badge C.N.O. du Président du Comité 
National Olympique. En bronze. Dim. 45 x 50 mm.
� 300 / 350 €

164	 1960. Rome. Diplôme officiel de Raul Boue Ceriani 
chef de mission de la délégation Uruguayenne. Rare. 
Dim. 35 x 48 cm. Encadré sous verre.� 500 / 600 €

165	 1960-1964-1968-1972-1976-1980. Lot d’environ 50 
épinglettes ou pin’s de différentes Olympiades.
� 120 / 150 €

166	 1964. Tokyo. Lot comportant un coussin de siège et 
2 étiquettes de la XVIIIème Olympiade.� 30 / 40 €

167	 1964. Tokyo. Programme de la cérémonie d’ouverture 
de la XVIIIème Olympiade. En Japonais et Français.�20 / 30 €

168	 1964. Tokyo. Programme officiel des épreuves 
d’Athlétisme. On y joint 2 billets pour le 15 et 16 octobre. 
En Japonais. 60 pages.� 40 / 50 €

169	 1964. Tokyo. Badge N.O.C. du Comité National 
Olympique. En métal doré. Dim. 37 x 60 mm avec son 
ruban.� 250 / 280 €
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170	 1964. Tokyo. Badge du relai de la torche Olympique. 
On y joint la médaille en bronze du Comité organisateur 
dans sa boîte d’origine.� 60 / 80 €

171	 1968. Mexico. Badge C.N.O. du Comité National 
Olympique. En métal argenté. Dim. 37 x 63 mm. 
(manque son ruban).� 150 / 180 €

172	 1968. Mexico. Médaille commémorative de la ville. 
En métal doré. Dim. 60 x 52 mm.� 80 / 100 €

173	 1968. Mexico. Diplôme officiel de Georges André, 
juge français pour les épreuves de gymnastique lors de 
l’Olympiade.� 300 / 350 €

174	 1968. Grenoble. Médaille officielle des participants. 
En bronze. Graveur Coeffin 1ère frappe de 1967. 
Diamètre 67 mm.� 80 / 100 €

175	 1968. Grenoble. Badge officiel «C.O.J.O.». émaillé 
fond vert. Par Arthus Bertrand. Dim. 37 x 52 mm.
� 60 / 80 €

176	 1968. Grenoble. Affiche officielle des Xème Jeux 
Olympiques d’hiver. Signée Jean Brian. Dim. 64 x 96 cm. 
Entoilée.� 80 / 100 €

177	 1968. Grenoble. Médaille du Comité d’Organisation. 
Spécimen hors commerce. En argent. Diamètre 50 mm. 
Dans sa boîte d’origine. Rare. � 200 / 250 €

178	 1968. Grenoble. Gouache originale de Pierre 
Ambrogiani (1906-1985). Projet pour la création d’un 
foulard commémoratif des Jeux d’Hiver. Il en signera 
plusieurs modèles. Dim. 90 x 90 cm. Encadrée sous verre. 
Certificat d’authenticité fourni.� 1 500 / 2 000 €

179	 1972-1976. Paire d’assiettes concernant Munich et 
Montréal. éditée par la manufacture royale de Copenhague. 
Diamètre 20 cm chaque. � 70 / 80 €

180	 1972-1976-1988. Ensemble de 3 assiettes à décor 
de la flamme Olympique pour Munich, Montréal et Séoul. 
Editées par Bing & Grondahl au Danemark. 
Diamètre 18,5 cm chaque.� 100 / 120 €

181	 1972. Munich. Ensemble de 4 assiettes 
commémoratives des Jeux Olympiques dont une pour les 
épreuves de Voile à Kiel. Diamètre 20 cm. � 120 / 150 €

182	 1972. Munich. Lot comportant 1 plaque, 1 fanion et 
3 sous bocks officiels de la XXème Olympiade. � 30 / 40 €

183	 1972. Munich. Plat représentant le Stade Olympique. 
édité par Kaiser. Diamètre 28 cm.� 90 / 100 €

184	 1972. Sapporo. Ensemble de 2 médailles de 
participant au parcours de la flamme. En bronze. 
Dim. 32 x 32 cm.� 50 / 60 €

185	 1976. Montréal. Lot comportant 2 fanions, 
3 autocollants, 1 paire de boutons de manchette et un vide 
poche de la XXIème Olympiade.� 50 / 60 €.
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186	 1976. Montréal. Ensemble de 3 foulards officiels des 
Jeux Olympiques. Dim. moyenne 66 x 66 cm.� 80 / 100 €

187	 1976. Montréal. Assiette de la XXIème Olympiade. Sur 
le marli on retrouve différentes disciplines dont le Cyclisme, 
l’Haltérophilie, l’équitation, la Natation et la Course à Pied. 
Diamètre 26,5 cm.� 80 / 100 €

188	 1980. Moscou. Lot comportant 1 assiette, 2 
mascottes et 3 fanions officiels de la XXIIème olympiade.
� 50 / 60 €

189	 1980. Moscou. Assiette à décor polychrome peint à 
la main. Diamètre 24 cm. Peu courant. � 70 / 80 €

190	 1980. Lake Placid. Affiche officielle des XIIIème Jeux 
d’Hiver. Logo officiel. Dim. 48 x 60 cm.� 50 / 60 €

191	 1984. Los Angeles. Ensemble de 3 assiettes à décor 
polychrome. Logo officiel et épreuves. 
Diamètre 21 à 24 cm. � 100 / 120 €

192	 1984. Los Angeles. Mascotte en porcelaine pour les 
épreuves de Gymnastique. Dim. 10 x 13 cm.� 30 / 40 €

193	 1988. Séoul. Collection complète des 15 numéros de 
la 1 er série de la revue France 88. Toutes les informations 
sur la préparation Olympique.� 50 / 60 €

194	 1988. Séoul. Plat commémoratif de la XXIVème 

Olympiade. En métal argenté. Diamètre 32 cm. On y joint un 
coffret de pin’s à l’éffigie de la mascotte. Le tout offert par le 
Président de la Korea Tennis Association.� 120 / 150 €

195	 1992. Barcelone. Collection complète des 21 
numéros de la 2ème série de la revue France 92. Toutes les 
informations de la préparation Olympique. 
(le n° 15 n’existe pas).� 50 / 60 €

196	 1992. Barcelone. Costume officiel de l’équipe 
d’Italie.� 60 / 80 €

197	 1992. Albertville. Ensemble de 20 numéros du 
quotidien des Jeux. Toutes les informations sur le 
déroulement des épreuves. On y joint 3 n° du journal des 
J.O.� 40 / 50 €

198	 1992. Albertville. affiche officielle des XVIème Jeux 
d’Hiver. Dim. 60 x 80 cm.� 50 / 60 €

199	 1996. Atlanta. Rapport officiel des Jeux Olympiques 
du Centenaire. En Anglais et résultats en Français, dans son 
cartonnage d’origine. 3 volumes retraçant le déroulement 
des épreuves. Format 23 x 31 cm.
� 250 / 280 €

200	 1998. Nagano. Rapport officiel des XVIIIème Jeux 
Olympiques d’hiver. En Anglais, dans son cartonnage 
d’origine 4 volumes retraçant le déroulement des épreuves. 
Formats 22 x 28 cm.� 250 / 280 €

201	 2000. Sydney. Collection de pin’s Merrill Lynch pour 
les Jeux d’été. Encadrée sous verre.� 40 / 50 €
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202	 2000. Sydney. Montre de l’équipe de France pour les 
Jeux Olympiques. Dans sa boîte d’origine.� 40 / 50 €

203	 2000. Syndey. Valise remise aux délégations, 
comprenant le programme et le billet de la cérémonie 
d’ouverture, divers guides d’informations, 3 billets pour les 
épreuves de Tennis. On y joint un fanion et 2 tee-shirts de 
Barcelone 92.� 50 / 60 €

204	 2002. Salt Lake. Ensemble de 15 programmes des 
épreuves Olympiques.� 50 / 60 €

205	 2004. Athènes. Valise remise aux délégations 
comportant le programme et 2 billets de la cérémonie 
d’ouverture, 4 programmes journaliers des épreuves, 
6 billets d’épreuves, une mini lampe et un tee-shirt 
anniversaire.� 60 / 80 €

206	 Ensemble de 3 draps de bain commémoratif des Jeux 
de Tokyo 1964, Mexico 1968 et Los Angeles 1984.� 60 / 80 €

207	 Sculpture. «Le Salut Olympique» signée 
A. Jouanneault. Patine bronze. Hauteur 54 cm.�150 / 180 €

208	 Coffret de la monnaie du Centenaire 1896 - 1996. 
«l’équipe de Relais». Série II. En argent. � 20 / 30 €

209	 écusson brodé de l’équipe de France vers 1940.
On y joint un écusson coq fond noir des années 60.
� 80 / 100 €

210	 Album comportant (sur carton format carte de visite) 
environ 280 autographes de champions ayant participés 
aux Jeux Olympiques. On y retrouve J.C Killy (1968), Rafer 
Johnson (1960), G. Perillat (1960 - 1968), G. Mercier (1952 
- 1956), M. Gammoudi (1964 - 1968), J. Farkas (1964), 	
R. Coppée (1920), A. Jany (1948 -1952), F. Puskas (1952), 
G. Bozon (1952), E. Zatopek (1948 - 1952), H. Abrahams 
(1924), E. Olivier (1908) etc... Un ensemble exceptionnel. 
� 800 / 1 000 €

210
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211	 Sculpture en régule. Signée Henry Fugères 
(1872-1944). Circa 1920. Hauteur 36 cm.� 80 / 100 €

212	 Médaille commémorative du Championnat du 
Monde entre Carlos Monzon et Emile Griffith le 25.09.1971 
au stadium Luna Park de Buenos-Aires. Victoire de Monzon 
par KO technique à la 14ème reprise. Diamètre 30 mm.
� 300 / 350 €

213	 Programme officiel du Championnat du Monde des 
poids moyen entre Ray «sugar» Robinson et Randolph 
Turpin le 10 juillet 1951 à Londres.� 60 / 80 €

214	 Rare ensemble d’environ 35 photos originales de 
presse sur Young Perez durant les années 20/30 dont une 
partie légendées. Divers formats.� 300 / 350 €

215	 Affiche Unis-Sport avec en illustration un ring 
pendant le combat vers 1950. Dim. 40 x 60 cm.� 40 / 50 €

216	 Affiche de Championnat des forces Américaines en 
Europe au Palais des glaces. Illustrée par Andy Dickson. 
Dim. 41 x 56 cm. Entoilée.� 60 / 80 €

217	 Rare affiche du combat entre Eugène Criqui et 
Danny Frush le 1er juin 1924 au Stade Vélodrome de 
Buffalo. Défaite de Criqui, KO dans le 8ème round. Dim. 40 x 
60 cm. Entoilée (restaurations et manques).� 600 / 800 €

218	 Affiche officielle du championnat du Monde des 
poids moyen entre Rodrigo Valdès et Gratien Tonna le 30 
novembre 1974. Tonna s’inclinera par KO à la 11ème reprise. 
Dim. 58 x 77 cm.� 60 / 80 €

219	 Dessin original. «Lorsque Carnera est sur le ring» 
signé L. Collas et datée de 1934. Dim. 18 x 21 cm.
� 50 / 60 €

220	 Affiche du Big Boxing Contest le 28 fevrier 1943 
au Maroc avec un combat exhibition de Marcel Cerdan 
(champion d’Europe) face à Rubio son sparring partner.
Dim. 64 x 100 cm. Entoilée. Rare.� 800 / 1 000 €

221	 Dessin original avec Griselle-Humery et Descamps. 
Signé L. Collas. Dim. 21 x 29 cm.� 30 / 40 €

222	 Affiche «Il Guanto d’Oro». Film du combat entre Ray 
Sugar Robinson et Randolph Turpin lors du Championnat 
du Monde des poids moyen en 1951. Dim 70 x 99 cm. 
Entoilée.� 400 / 500 €

223	 Affiche promotion du combat national entre Criqui et 
Ledoux diffusée par Pathé-Cinéma sur grand écran. 
Dim. 76 x 114 cm. Entoilée.� 800 / 1 000 €

224	 Gravure originale. «Le Décompte». Signée et 
numérotée 24/25 dans la marge. Dim. 28 x 39 cm.
� 40 / 50 €

225	 Sculpture en bronze. «Le Boxeur». Circa 1920. 
Signée Maurice Guiraud Rivière (1881-1947). Patine 
argentée. Hauteur 14 cm. Montage mascotte.� 800 / 900 €

226	 Paire de gant utilisée par Jean Guérard lors de son 
combat pour son titre de Champion de France 1962 face à 
Pierre Vetroff.� 250 / 300 €

227	 Affiche de la demi-finale du Championnat de France 
poids mouche entre Pierre Rossi et Jean Guérard le 7 février 
1959 à Tours. Victoire aux points de Guérard.� 80 / 100 €

228	 Gants et short portés en combat par Carlos Monzon 
lors de sa première saison professionnelle en 1964. 
Rare ensemble.� 1 000 / 1 200 €

BOXE
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229	 Affiche du grand Gala de Boxe au cirque Medrano le 
9 fevrier 1940 au profit des sportifs Finlandais. 
Dim. 38 x 53 cm. (affiche recoupée).� 80 / 100 €

230	 Lot de 5 livres ou fascicules sur la boxe Anglaise et la 
boxe Française.� 40 / 50 €

231	 Album souvenir du jubilé (1894-1944) de Georges 
Carpentier récit de son histoire. édition limitée et 
numérotée. Format. 24 x 30 cm.� 60 / 80 €

232	 Dessin humoristique original. Monogramé R.J et 
daté 1964. Dim. 22 x 27 cm. Encadré sous verre.
� 30 / 40 €

233	 Lithographie. «Le KO» signée dans la marge Albert 
Moreau et numérotée 7/20. Dim. 26 x 44 cm. 
Encadrée sous verre.� 40 / 50 €

234	 Dessin original à l’encre et lavis. «Entrainement» 
signé Paul Putois. Dim. 23 x 28 cm. (déchirure et petit 
manque en bas à gauche). Encadré sous verre.� 30 / 40 €

235	 Lot d’environ 40 photos originales de presse des 
années 50 avec Langlois, Savillan, Young Perez, Al Brown, 
Lamberti etc... Format 18 x 24 cm.� 150 / 180 €

236	 Lot de 35 cartes postales de l’éditeur Lansival. Ont y 
retrouve. Clavel, Bassett, Humez, Weidin, Chochon, Mola, 
Giovani etc... Très bon état.� 150 / 180 €

237	 Ensemble de 20 photos dédicacées par des boxeurs 
dont Famechon, Benchetrit, Ferber, Annaloro, Kid Marcel, 
Weidin, Diouf, Rubio etc... Divers formats.� 250 / 300 €

238	 Lot de 40 photos originales de presse des années 50. 
Avec Van-Dam, Charron, Stock, Lavoine, Chiocca, Belloise 
etc... Divers formats. (une partie légendée.)� 150 / 180 €

239	 Ensemble d’entrainement avec une poire, un casque 
et une paire de gants. Vers 1950. Bon état.
� 60 / 80 €
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ESCRIME
240	 Lot de 4 épées et fleurets. Diverses périodes. 
(1900 et 1950).� 30 / 40 €

241	 Sculpture en bronze. «Escrimeur». Ca 1890 signée 
C. Anfrie (1833-1905). Patine bronze. Hauteur 56 cm.
� 800 / 900 €

242	 Livre. Manuel d’Escrime. «Fleuret, épée et Sabre» 
par émile André fondateur de la revue l’Escrime Française. 
98 dessins techniques. édition de 1908 par Garnier Frères. 
500 pages. Reliure neuve. � 60 / 80 €

243	 Sculpture en bronze. «Le Maître d’Armes» signée 
E. Laporte (1841 - 1919). Circa 1900. Patine bronze. 
Hauteur 55 cm.� 1 000 / 1 200 €

244	 Affiche du club d’Asnières Sports (le club des 
champions) pour la promotion de l’Escrime. 
Dim. 33 x 52 cm.� 40 / 50 €

245	 Souvenir Felix-Louis Ayat (1882 - 1975). Il fut demi 
finaliste du tournoi des maîtres aux Jeux Olympiques de 
1900. Frère d’Albert (1er médaillé Olympique de l’Escrime 
Française à l’épée) et fils de Jean qui fut l’entraineur de 
Ramon Funst autre médaillé aux Jeux de 1900. L’ensemble 
comporte de nombreuses photos, programmes, courriers, 
plaques de verres et une ceinture. A découvrir.�350 / 380 €

246	 Documents pour la proposition de loi tendant à la 
répression du duel civil et militaire, l’un de 1876 et l’autre 
de 1877. Bon état.� 20 / 30 €

247	 Diplôme de l’Académie d’épée de Paris. Illustration 
de Jehan Testeuvide. Non attribué. Dim. 44 x 55 cm.
� 40 / 50 €

248	 Ensemble de 2 programmes d’Assault de la société 
d’encouragement de l’Escrime. Illustrations de Regamey et 
Tille.� 120 / 150 €

249	 Affiche du Tournoi International d’Epée le 5 et 6 juillet 
1947 au Touquet. Dim. 35 x 53 cm.� 80 / 100 €

250	 Lot de 24 affiches de challenges, Championnats de 
France, Championnats du Monde séniors et jeunes entre 
1988 et 2003. Divers formats.� 150 / 180 € 

251	 Affiche du Tournoi International de Lyon. Illustration 
de Roland Burtet. Dim 40 x 61 cm.� 60 / 80 €

252	 Masque de canne ou de bâton à renfort de cuir. 
Début XXème siècle. Bon état.� 120 / 150 €

253	 Brevet de canne attribué à Mr Meyer le 4 août 
1867 avec de nombreuses signatures manuscrites dont 
Charlemont. Dans un magnifique encadrement empire. 
Dim. 30 x 48 cm hors cadre.� 350 / 380 €
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VOLLEY-BALL
254	 Ballon officiel en cuir 12 panneaux, modèle 
Scaphandre de la marque Hungaria. Années 50. 
Diamètre 20 cm. Rare dans cet état.� 200 / 250 €

255	 Ballon en cuir à 18 panneaux de la marque Duarig 
vers 1960. Diamètre 20 cm.� 100 / 120 €

256	 Maillot officiel de l’équipe de France porté par Olivier 
Rossard n°10 lors de la saison internationale 1990. Il fut 3 
fois champion de France et cumula 294 séléctions.
� 120 / 150 €

257	 Maillot et short portés par Philippe Blain N°1 lors du 
All-Stars Européen. Ensemble unique.� 200 / 250 €

HAND-BALL
258	 Affiche. Passe partout de la Fédération Française de 
Hand Ball. Vers 1950. Publicité Verigoud. Dim. 39 x 57 cm. 
Entoilée.� 40 / 50 €

259	 Affiche officielle des 6ème Championnats du Monde 
du 12 au 21 janvier 1967 en Suède. Illustration de Jansson. 
Dim. 70 x 98 cm. Entoilée.� 500 / 600 € 

260	 Lot de 3 affiches des rencontres de l’équipe de 
France. Challenge Marrane 1987, Tournois de Paris 1993 
et France - Allemagne 1994. Divers formats.� 80 / 100 €

BASKET-BALL
261	 Affiche de la rencontre de Championnat de France 
entre le S.A Charenton et l’A.S.P.O. Tours. Illustration de 
Potier. Publicité Ricard. Années 50. Dimension 48 x 64 cm. 
Recadrée.� 120 / 150 €

262	 Affichette passe partout de la rencontre du club de 
l’E.S. Champagne. Dim. 30 x 42 cm.� 30 / 40 €

263	 Rare médaille de participant du IIème Championnat 
d’Europe masculin à Riga en 1937. La France terminera 
3ème sous la férule de leur capitaine J. Flouret. 
Diamètre 50mm.� 500 / 600 €

264	 Ballon officiel en cuir 12 panneaux, modèle Collège 
de la marque Hungaria. Années 60. Diamètre 24 cm. 
Bon état.� 150 / 180 €

265	 Ballon à lacets en cuir 4 panneaux circulaires. 
Marque Wilson vers 1940. Diamètre 27 cm.� 150 / 180 €

266	 Maillot de Tony Parker N°9 avec l’équipe de l’Ouest 
pour le All-Star-Game 2013 à Houston. Match remporté 
face à l’équipe de l’Est 143-138. Logo des Spurs dans le 
col. Il s’agit du 3ème maillot du joueur. Autographe de Tony 
dans le numéro au dos. Très rare.� 2 000 / 2 500 €  

267	 Chaussures gauches de la marque Nike portées et 
signées par Scottie Pippen et Charles Barkley.� 80 / 100 €
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RUGBY
268	 Sculpture en régule signée Jean Dulau (1902-1968). 
Vers 1940. Patine verte. Dim. 39 x 45 cm.� 200 / 250 €

269	 Pellos. «Le Foot et le Rugby se retirent sous leur 
tente». Dessin original à l’encre en 2 parties. Paru en 1953 
dans Miroir Sprint. Dim. 13 x 45 cm chaque.� 250 / 280 €

270	 Trophée. «Challenge Yves du Manoir» remis aux 
joueurs de l’U.S.A Perpignanais pour leur victoire face à 
l’A.S Montferrand en 1934-1935. Très rare. En bronze 
argenté. Dim. 12 x 12 cm.� 1 000 / 1 200 €

271	 Ensemble de 2 affiches dont la rencontre entre le 
Cardiff RCF et une séléction du Lyonnais en 1968 et le 1/4 
de Finale du Championnat de France F. S. G.T. entre Stains 
et le CSPTT Lyon. Dim. 50 x 64 cm et 42 x 63 cm.
 � 60 / 80 €

272	 Affiche de la rencontre pour l’ouverture de la saison 
de rugby entre l’U.S Cognacaise et le Stade Toulousain le 
20 septembre 1925. Dim. 60 x 85 cm. Entoilée. Rare.
� 250 / 280 €
�
273	 Ballon officiel utilisé lors d’une rencontre de 
championnat par l’équipe anglaise des Harlequins.
� 120 / 150 €

274	 Sculpture en terre cuite. «La Vierge veille sur les 
rugbymens» ca 1960. Hauteur 53 cm.� 350 / 400 €

275	 Ballon officiel de la finale du Top 14 en 2008 entre 
Toulouse et Clermont avec les signatures des joueurs et de 
l’entraineur toulousains.� 300 / 350 €

276	 Sculpture en plâtre à patine polychrome. Circa 1920. 
Hauteur 40 cm.� 80 / 100 €

277	 Ballon en cuir de la marque Gilbert utilisé en match 
lors de l’année 1977 (date du 1er Grand Chelem de l’équipe 
de France). état neuf.� 180 / 200 €

278	 Ballon officiel utilisé lors de la rencontre de H Cup 
le 10 octobre 2009 entre le Stade Français et Edimburgh. 
Victoire des parisiens 31-7. � 300 / 350 €

279	 Sculpture en régule sur socle marbre. «Le 
Rugbyman». Signée Lemoyne. Circa 1920. Hauteur 50 cm.
� 400 / 500 €

280	 Ballon du 1/4 de finale de l’European Challenge Cup 
2012 / 2013 entre le Biarritz Olympique et Gloucester le 4 
avril 2013. Victoire du BO 41-31.� 150 / 180 €

281	 Huile sur toile. «La Touche». Années 50. Non signée. 
Dimensions 57 x 86 cm.� 150 / 180 €

282	 Sculpture en régule. «Rugbyman». Signée 
S. Kinsburger (1855-1935). Souvenir du Stade Salvetois 
1932. Hauteur 50 cm.� 200 / 250 €

283	 Ensemble de 5 bouteilles de vin commémoratives de 
la Coupe du Monde 1991 et 1999, du Grand Chelem 2002 
et un magnum signé par Olivier Merle.� 120 / 150 €

284	 Ensemble de 4 huiles sur toile. «Le Placage», 
«Le Dernier Rempart», «La Charge» et «La Touche». 
Signées C. Dechariere. Divers formats.� 300 / 350 €

285	 Coupe du Comité Côte d’argent sous l’égide de la 
FFR champion 3ème série. Hauteur.� 40 / 50 €

286	 Lithographie d’Alain Carrier pour le Club Athlétique 
Sarladais 1991-1992 avec une dédicace de l’artiste. 
Dim. 45 x 63 cm. Encadrée.  � 60 / 80 €

287	 Ensemble de 8 photos de presse des années 20/30, 2 rares 
écussons de l’équipe de France, 3 licences du Club Athlétique 
Villeneuvois et du Stade Bordelais. On y joint 6 courriers de 
correspondance de Castre, Lourdes etc...� 80 / 100 €
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288	 Lithographie. «La Mélée». Signée A. Carrier dans la 
marge. épreuve d’artiste. Dim. 47 x 64 cm. 
Encadrée sous verre.� 600 / 80 €

289	 Lot de 13 calendriers avec le Rugby en illustration 
entre 1978 et 2002. � 40 / 50 €

290	 Lot de 3 ballons en cuir des années 60.� 80 / 100 €

 �
Le contenu des armoires.

291	 Maillot officiel du Rugby Club toulousains prévu 
pour la finale du Challenge Européen 2010, qui ne sera 
pas utilisé sous la pression des supporters de Toulon ne 
voulant pas renoncer aux couleurs traditionnelles rouge et 
noir. (collector).� 250 / 300 €

292	 Maillot porté par Jean-Luc Averous N°11 avec le 
Bataillon de Joinville lors de la saison 1976 / 1977. Rare.
� 900 / 1 000 €

293	 Maillot porté par Benjamin Boyet N°10 en 
championnat avec l’Aviron Bayonnais lors de la saison 
2012 / 2013.� 300 / 350 €

294	 Maillot porté par Josevata Rokocoko N°13 en 
championnat avec l’Aviron Bayonnais lors de la saison 
2012 / 2013.� 300 / 350 €

295	 Maillot officiel de l’équipe de France porté par 
François Trinh-Duc lors de la finale de la Coupe du Monde 
face à la Nouvelle-Zélande le 23 octobre 2011 à l’Eden 
Park d’Auckland. Il réussi une transformation à la 49ème 
minute.� 1 500 / 1 800 €

296	 Maillot porté par Philippe Bernat-Salles N° 14 avec 
le Biarritz Olympique à la fin des années 90. Il fut 41 fois 
international.� 350 / 380 €

297	 Maillot porté par Patrice Lagisquet N°11 avec 
l’équipe de France dans les années 90. Il terminera sa 
carriere avec 46 sélections.� 700 / 800 €

298	 Maillot porté par Olivier Roumat N°5 avec l’équipe 
de France lors d’un test match au début des années 90. Il 
totalise 61 sélections entre 1989 et 1996.� 600 / 700 €
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FOOTBALL

299	 Pellos. Dessin original à l’encre en 2 parties. «Foot 
Calculs» paru dans la revue Miroir Sprint N° 364 de 1953. 
Dim. 13 x 47 et 14 x 49 cm.� 120 /150 €

300	 Ensemble de 5 cravates dont la cravate officielle de 
la Coupe du Monde 1978 en Argentine.� 30 / 40 €

301	 Pellos. Dessin original à l’encre «Le Football dans la 
neige» paru dans la revue Miroir Sprint. Dim. 14 x 94 cm.
� 80 / 100 €

302	 Chemise d’arbitre de la ligue du centre ouest dans 
les années 30. Bon état. Rare.� 150 / 180 €

303	 Pellos. Dessin original à l’encre. «L’équipe à 
reaction». Reims en tête du Championnat de France paru 
dans la revue Miroir Sprint N° 350 de 1953. 
Dim. 10 x 65 cm.� 80 / 100 €

304	 Pellos. Dessin original à l’encre et lavis. «A l’Aventure» 
paru dans la revue Miroir Sprint N° 1275 de 1969. 
Dim. 30 x 37 cm.� 150 /180 €

305	 Lot de 9 disques 45 tours autour du football avec 
St étienne, Nantes, Bastia et l’équipe de France.� 30 / 40 €

306	 Sculpture en régule sur socle marbre. «L’Arrêt dans la 
Lucarne». Patine verte. Vers 1950. Dim. 38 x 30 cm.�80 / 100 €

307	 Pochette à aiguille avec une belle scène de match de 
la marque WITTEKIND. Circa 1930. Dim. 10 x 15 cm.
� 30 / 40 €

308	 Sculpture en régule. Patine polychrome. Vers 1920. 
Hauteur 29 cm.� 60 / 80 €

309	 Affiche de la rencontre entre l’A.S. Monaco et 
l’équipe nationale d’Argentine le 10 janvier 1990 au stade 
Louis II. Dim. 40 x 60 cm.� 40 / 50 €

310	 Sculpture en régule sur socle marbre. Signée H. 
Fugères (1872-1944). Circa 1930. Patine verte. 
Dim. 24 x 22 cm.� 80 /100 €

311	 Affiche du match amical entre Bastia et le Stade 
Rennais. Vers 1950. Dim. 38 x 59 cm. Entoilée.� 60 / 80 €

312	 Médaille de Champion d’Italie du Milan A.C pour la saison 
1958-1959. Diamètre 30 mm en vermeil. Rare.� 400 / 450 €

313	 Chronomètre d’arbitre. Marque Seliva. Vers 1940 
décoré d’un ballon. Graduation à 45 minutes.� 60 / 80 €

314	 Médaille du cinquantenaire du Milan A.C. (1899-
1949). Métal doré et émail. Dim. 22 x 33 mm.� 150 / 180 €

315	 Affiche du film «El Futbol Y Yo» reprenant la carrière 
d’Alfredo Di Stefano. Dim. 68 x 93 cm. Entoilée. 
� 600 / 700 €

324

26



27316	 Ensemble de 9 reliures comportant la revue Football 
Magazine du N° 1 de 1960 au N° 119 de 1969. Toute 
l’actualité footballistique des années 60. Bon état.
 � 400 / 450 €

317	 Affiche du film «114 Goles» retraçant les buts 
marqués lors des finales de la Coupe d’Espagne entre 
1939 et 1971. Illustration des grands buteurs de l’époque 
dont Di Stefano, Suarez, Kubala etc... Dim. 70 x 99 cm. 
Entoilée.� 350 / 380 €

318	 Lot de 5 chaussures pied droit où gauche de la 
marque Nike avec la signature de Bernard Lama, Ibrahim, 
Ba etc...� 50 / 60 €

319	 Affiche du XIV Championnat Sud Américain de 
football en 1942 en Uruguay. Signée J. Bonelli. 
Dim. 71 x 51 cm. Entoilée.� 250 / 280 €

320	 Statuette en porcelaine. Circa 1950. Fabrication 
hongroise. Hauteur 27 cm.� 60 / 80 €

321	 Médaille commémorative des 75 ans de la Fédération 
Française de Football (1919-1994). On y joint la même 
médaille en bronze � 100 / 120 €

322	 Figurines en plomb représentant 2 équipes. Vers 
1930. Bon état.� 150 / 180 €

323	 Lot de 8 plaques en métal doré commémoratives du 
titre de Champion de France de l’Olympique de Marseille 
pour la saison 1991-1992 avec Boli, di Méco, Casanova, 
Tapie etc...� 50 / 60 €

324	 Trophée en bronze. En reconnaissance à son 
Président. Vers 1930. Hauteur 47 cm.� 800 / 900 €

325	 Sculpture en bronze sur socle marbre «Footballeur» 
Circa 1920. Signée Franz Iffland (1862-1935). Hauteur 
totale 27,5 cm.� 800 / 900 €

326	 Echarpe de vainqueur du Tournoi Rio-Sao Paulo 
1997 remporté par le club du Santos F.C.� 200 / 250 €

327	 Paire de chaussures en cuir à crampons vissés de la 
marque Hunga (Hungaria). Modèle Brasilia qui était portée 
par les joueurs de l’équipe de l’Olympique Lyonnais dans 
les années 70. � 80 / 100 €

328	 Superbe plat en émaux de Longwy de grande 
dimension, diamètre 47 cm offert au Président du Cercle 
Sportif Providence le 4 juin 1967. � 300 / 350 €

329	 Short porté par Harold Pearson avec l’équipe de 
West Bromwich Albion lors de la saison 1931.
� 200 / 250 €

330	 Affiche du XVIIIème Trophée Carranza avec 
Beckenbauer, Eusebio, Jairzinho et Iribar le 26 et 27 août 
1972. Dim. 60 x 86 cm. Entoilée.� 400 / 500 €
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331	 Exceptionnel drapeau brodé, du club des supporters 
de la section Nord du Standart de Liège en 1925. Hampe 
surmontée d’un ballon en cuivre. Dim. 150 x 150 x 190 cm. 
Pièce unique.� 1 000 / 1 200 €

332	 Affiche de la rencontre de 1ère  division entre 
l’Athlético de Madrid et le Real Madrid le 27 avril 1958. 
Superbe illustration. Dim. 50 x 78 cm. Entoilée.
� 350 / 400 €

333	 Billet officiel du match aller de la Coupe 
Intercontinentale entre Independiente et l’Ajax le 6 
septembre 1972. Match nul 1-1. L’Ajax remportera le 
match retour 3-0 avec 2 buts de Rep.� 30 / 40 €

334	 Sculpture en bronze «Le Footballeur». Circa 1920. 
Signée M. Guiraud Riviere (1881-1947). Superbe ciselure, 
patine bronze. Hauteur 53 cm. Rare et exceptionnelle 
statue.� 3 500 / 4 000 €

334
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335	 Lot de 11 photos de clubs professionnels des 
années 70 avec les signatures des joueurs. On y retrouve 
Nice, Lille, Lens, Metz etc... (Tirées de la revue Football 
Magazine). Format 20 x 27 cm.� 40 / 50 €

336	 Lot de 20 photos d’équipes professionnelles des 
années 60 avec les signatures des joueurs. On y retrouve 
Brest, Avignons, Strasbourg, Sedan, Nimes, Lens etc... 
Format 24 x 30 cm. (Tirées de la revue Football Magazine).
� 60 / 70 €

337	 Affiche du commissariat général à l’éducation 
général et aux sports. «Les journées du prisonnier» (1941-
1942). Matches de Football au service de la croix rouge. 
Dim. 77 x 115 cm.� 140 / 160 €

338	 Lot de 12 photos de joueurs de l’A.S. St étienne 
dans les années 70 (Coupe d’Europe) avec les signatures 
de Curkovic, Farison, Lopez, Janvion, Revelli etc... Format 
21 x 27 cm. (Tirées de la revue Football Magazine).
� 50 / 60 €

339	 Lot de 6 contrats de joueurs professionnels entre 
1946 et 1949 pour Nagy à Colmar, Stefaniak à Nimes, 
Poesi à Cannes etc...� 150 / 180 €

340	 Lot de 6 contrats d’entraineurs professionnels entre 1950 
et 1962 avec Tomazover à Sète, Laczny dit Staho à l’Olympique 
Roubaix Tourcoing, Lerda à Cannes etc...� 150 / 180 €

341	 Diplôme de la Fédération ouvrière Suisse de Football. 
Champion régional 1932. Belle gravure. Dim. 24 x 32 cm. 
Encadré sous verre.� 20 / 30 €

342	 Dessin original à l’aquarelle signé François d’Albignac 
et daté du 15 août 1944. Dim 20 x 25 cm. 
Encadré sous verre.� 30 / 40 €

343	 Paire de chaussures portée par Javier Saviola en 
championnat avec l’A.S. Monaco lors de la saison 2005.
� 300 / 350 €

344	 Affiche de la rencontre de championnat de France de 
1ère division entre l’A.S. St étienne et Lille le 19 janvier. 
Dim. 40 x 56 cm.� 100 / 120 €

345	 Paire de chaussures en cuir avec lanières de renfort 
et crampons cuir. Circa 1920. Bon état.� 100 / 120 €

346	 Lot de 2 baby-Foot de table. Années 50. L’un en 
métal, l’autre en bois. Dim. 40 x 80 cm et 50 x 100 cm. 
état d’usage.� 60 / 80 €

347	 Paire de chaussures en cuir de la marque Hungaria. 
Modèle But des années 60 à semelle caoutchouc 	
6 crampons. état d’usage.� 60 / 80 €

348	 Rare ballon à lacets en cuir souple à 6 panneaux 
modèle vers 1880. Diamètre 23 cm. 
état d’usage.� 250 / 280 €

349	 Jeu de Football «European Cup» vers 1960. 
état neuf. Dans sa boîte d’origine (état moyen). 
Dim. 34 x 64 cm.� 60 / 80 €

350	 Lot de 18 photos Paris Soir des années 30. Diverses 
rencontres avec le R.C Paris, Sochaux, Lille   etc... 
Légendées. Format 15 x 20 cm.� 80 / 100 €

351	 Lot  de 30 photos originales de presse de l’A.S 
St étienne entre 1969 et 1975. Format 20 x 30 cm 
(certaines photos aspect jaune).� 120 / 150 €
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352	 Lot de 20 photos originales de presse de l’équipe de 
France années 60 - 70. Divers formats. Légendées.
� 120 / 150 €

353	 Lot de 60 photos originales de presse de l’AS 
St étienne années 50 - 60 - 70. Légendées. 
Formats 18 x 24 cm.� 250 / 300 €

354	 Lot de 30 cartes photos des années 50 de la série 
Miroir Sprint. On y retrouve Puskas, Ujlaki, Topka, N’Jo 
Léa, Marche, Mahjoub, Kaelbel, Gento etc... Très bon état.
� 150 / 180 €

La Coupe de France

355	 Ensemble de 2 programmes de Coupe de France du 
8ème de finale entre Rouen et St étienne en 1965 et le 16ème 

entre Lille et St étienne en 1971. état neuf� 40 / 50 €

356	 Lot de 5 programmes de Coupe de France pour les 
16ème, 8ème, 1/4 et demi-finale avec Nantes, Lens, Marseille, 
Lyon, Rennes etc... entre 1964 et 1973. état neuf.�50 / 60 €

357	 Lot de 5 programmes de Coupe de France pour les 
16ème, 8ème, 1/4 et demi-finale avec Lyon, Sochaux, Lens, 
Rennes, Nantes etc... entre 1964 et 1972. état neuf.
� 50 / 60 €

358	 Programme officiel de la demi-finale de la Coupe de 
France 1955 entre Lille et Strasbourg avec les signatures 
de Wendling, Kaelbel, Krug, Hubsch. 
Victoire des Lillois 4-0.� 50 / 60 €

Les Matches Internationaux

359	 Médaille de participant signée Manetti de la rencontre 
entre l’Italie et l’Argentine le 5 décembre 1954 à Rome. 
En or (11 gr). Diamètre 25 mm.� 200 / 250 €

360	 Médaille de participant à la Coupe Latine 1955 avec la 
victoire du Real Madrid face au stade de Reims 2-0 au Parc 
des Princes à Paris. Rare. Dim. 25 x 40 mm.� 300 / 400 €

361	 Programme officiel de la rencontre Internationale 
entre l’équipe de France et l’Italie le 9 novembre 1958 à 
Colombes. Match nul 2 - 2.� 40 / 50 €

362	 Programme officiel de la rencontre internationnale 
entre la France et la Suède le 1er novembre 1969. Match de 
qualification pour la Coupe du Monde 1970 au Mexique. 
Victoire de la France 3-0 avec un doublé de Bras.�50 / 60 €

363	 Lot de 10 programmes de rencontres de l’équipe de 
France entre 2003 et 2009 face à Chypre, Israël, Pologne, 
Suède, Italie, Iles Féreos, Argentine, Autriche, Angleterre, 
Turquie et République d’Irlande. Bon état.
� 50 / 60 €

La Coupe d’Europe

364	 Programme officiel de la finale de la Coupe d’Europe 
des clubs Champions 1959 entre le Real de Madrid et le Stade 
de Reims. Victoire des espagnols 3-0. Bon état.� 80 / 100 €

365	 Programme officiel de la finale de la Coupe d’Europe 
des clubs champions 1963 entre le Benfica F.C. et le Milan 
A.C. à Wembley. Victoire des Milannais 2-1. � 60 / 80 € 

366	 Programme officiel de la finale de la Coupe d’Europe 
des clubs champions 1971 entre l’Ajax d’Amsterdam et le 
Panathinaikos à Wembley. Victoire de L’Ajax 2-0.�50 / 60 € 

367	 Programme de la finale de la Coupe d’Europe des 
clubs Champions entre l’A.S St étienne et le Bayern de 
Munich le 12 mai 1976 à Glasgow. On y joint le programme 
du match face au Rangers le 5 novembre 1975. � 40 / 50 €

368	 Billet officiel de la finale de la Coupe d’Europe des 
vainqueurs de Coupe entre West Ham et le R.C. Anderlecht 
le 5 mai 1976 à Bruxelles. Victoire des Belges 4-2. �30 / 40 €

369	 Billet officiel de la finale de la Coupe d’Europe entre 
Anderlecht et Hambourg le 11 mai 1977. Victoire des 
Allemands 2-0. � 30 / 40 €

370	 Billet officiel de la finale des vainqueurs de Coupes 
entre le RSC Anderlecht et l’Austria de Vienne le 3 mai 
1978 au Parc des Princes. Victoire des Belges 4-0.
� 30 / 40 €
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377



31

371	 Programme officiel de la finale de la Coupe d’Europe 
des clubs champions 1978 entre Bruges K.V et Liverpool 
F.C à Wembley. Victoire des Anglais 1-0.� 40 / 50 €

372	 Billet de la finale de la ligue des Champions 1993 
entre l’Olympique de Marseille et le Milan A.C. Victoire des 
marseillais 1-0 sur un but de Basile Boli. état neuf.�80 / 100 €

Les Championnats d’Europe

373	 Ensemble de 4 affiches officielles des Championnats 
d’Europe (EURO) 1984 avec les villes de Lens, Nantes, 
Paris et Lyon. Format 60 x 84 cm.� 80 / 100 €

374	 Coupe vent porté par Michel Platini lors du 
Championnat d’Europe 1984 en France où il remportera le 
titre face à l’Espagne.� 150 / 200 €

375	 Billets de l’Euro 2004 entre la France et l’Angleterre, la 
Croatie et la France avec le mini trophée de la compétition. 
On y joint un lot de billets et programmes de finales de 
la Coupe de la Ligue entre 2007 et 2010 et de la Coupe 
de France 2006-2009 et un mini trophée Coupe du Monde 
2002 au Japon. L’ensemble.� 60 / 80 €

La Coupe du Monde

376	 Rare badge officiel «Joueur» pour la Coupe du 
Monde 1930 en Uruguay. En bronze émaillé. 
Diamètre 2,4 cm.� 1 000 / 1 200 €

377	 Paire de chaussures en cuir portée par Anibal Paz. 
Gardien de but remplacant de la selection Urugayenne à la 
Coupe du Monde 1950 au Brésil où il jouera la demi-finale en 
remplacement de Roque Maspoli et deviendra avec l’Uruguay, 
champion du Monde face au Brésil 2-1.� 1 500 / 1 800 €

378	 Montre commémorative pour les 50 ans de la Coupe 
du Monde 1954 en Suisse avec de petits morceaux du 
Stade de Berne où s’est déroulée la finale.� 50 / 60 €

379	 Médaille commémorative des 50 ans de la F.I.F.A lors 
de la Coupe du Monde 1954 en Suisse. 
En argent (14,5 grammes). Diamètre 3,3 cm.� 30 / 40 €

380	 Badge officiel «Radio & Tv» de la Coupe du Monde 
1966 en Angleterre. Bronze émaillé avec son ruban. 
Dim. 8 x 2,6 cm. . � 150 / 180 €

381	 Billet officiel du 8ème de finale de la Coupe du Monde 
1966 entre l’Angleterre et le Mexique le 16 juillet à Wembley. 
Victoire des Anglais 2-0 avec un but de Bobby Charlton.
� 40 / 50 €

383 396
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382	 Billet entier officiel du 8ème  de finale de la Coupe du 
Monde 1970 au Mexique le 10 juin entre la RFA et le Pérou. 
Victoire des Allemands 3-0 avec un triplé de Gert Muller.
� 20 / 30 €

383	 Trophée de la Coupe du Monde 1974 offert par 
la FIFA aux joueurs et officiels Allemand pour le titre de 
Champion du Monde. En bronze. Signé Bertoni. 
Hauteur totale 15 cm.� 400 / 500 €

384	 Billet officiel de la finale de la Coupe du Monde 1974 
entre la RFA et les Pays-Bas le 7 juillet à l’Olympia Stadium 
de Munich. On y joint le billet entier de la finale à rejouer en 
cas de match nul.� 80 / 100 €

385	 Programme officiel de la rencontre de la Coupe du 
Monde entre le Brésil et la Pologne le 6 juillet 1974 pour la 
3ème place. Victoire de la Pologne 1-0 sur un but de Lato.
� 50 / 60 €

386	 Affiche officielle de la XIème Coupe du Monde 1978 
en Argentine. Affiche très rare due à la dictature présente à 
cette époque. Dim. 55 x 77 cm. Entoilée.� 800 / 1 000 €

387	 Ensemble de 24 cartes postales des équipes 
participantes à la Coupe du Monde 1978 en Argentine. 
état neuf.� 60 / 80 €

388	 Trophée de la Coupe du Monde 1978 offert par la 
FIFA aux joueurs et aux officiels Argentins pour le titre de 
Champion du Monde. En bronze. Hauteur totale 16 cm.
� 400 / 500 €

389	 Bouteille de vin blanc commémorative de la Coupe 
du Monde 1982. En l’état.� 30 / 40 €

390	 Ensemble d’environ 300 photos. Portraits de joueurs 
des différentes équipes participantes à la Coupe du Monde 
1982 en Espagne. Divers formats.� 300 / 350 €

391	 Coupe vent porté par Michel Platini lors de la Coupe 
du Monde 1982 en Espagne où la France s’arretera en 
demi-finale face à la RFA.� 150 / 200 €

392	 Maillot porté par José Antonio Camacho N°3 avec 
l’équipe nationale d’Espagne face au Brésil le 1er juin 1986 
lors de la Coupe du Monde au Mexique. On y joint le short 
et les bas du joueur. Titulaire de la défense du Real Madrid 
pendant 15 saisons. Il compte 81 séléctions en équipe 
d’Espagne.� 1 500 / 1 800 €

393	 Rare ensemble des 64 billets entiers des rencontres 
de la Coupe du Monde 1998 en France jusqu’a la finale. 
état neuf.� 600 / 800 €

394	 Maillot porté par Fabien Barthez N° 16 avec l’équipe 
de France lors de la rencontre face au Danemark au 1er 

Tour de la Coupe du Monde 1998. Match joué à Lyon et 
remporté 2 - 1. Les 2 manches ont été coupées par le 
joueur. Rare.� 1 500 / 1 800 €

395	 Ballon utilisé lors de la 1/2 finale de la Coupe du 
Monde 1998 entre la France et la Croatie le 8 juillet au 
Stade de France. Signature d’Aimée Jacquet.
� 1 800 / 2 000 €
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396	 Tapis commémoratif de la Coupe du Monde 1998 
en France offert par l’Iran au comité d’organisation. Illustré 
des drapeaux des participants à la compétition. 
Dim. 170 x 194 cm. Pièce unique.� 600 / 800 €

397	 3 billets entiers de la Coupe du Monde 2002 en 
Corée et au Japon avec les matchs numéros 9-21 et 38. 
état neuf.� 20 / 30 €

398	 Ensemble de 6 billets des rencontres de l’équipe de 
France à la Coupe du Monde 2006 avec les 3 matchs de 
poule, le 1/4 de finale face au Brésil, la demi-finale face au 
Portugal et la finale face à l’Italie. On y joint le billet Irlande-
France du 7 septembre 2005 décisif pour la qualification, 
un album Panini Germany 2006 complet de ses vignettes 
et un album vide. L’ensemble.� 150 / 180 €

399	 Coupe du monde 2010. Programme de la finale entre 
les Pays Bas et l’Espagne le 11 juillet à Johannesburg. On y 
joint le programme général du 2ème tour.� 30 / 40 €

400	 4 billets de la Coupe du Monde 2010 en Afrique du 
Sud. Match n°1-18-55 et une 1/2 finale. état d’usage.
� 20 / 30 €

401	 Paire de chaussures portée par Diego Forlan avec 
l’équipe nationale d’Uruguay lors du match pour la 3ème 

place face à l’Allemagne le 10 juillet 2010 lors de la Coupe 
du Monde en Afrique du Sud. élu meilleur joueur de la 
compétition.� 800 / 900 €

Le vestiaire de l’équipe de France

402	 Maillot porté par Patrick Viera N° 4 avec l’équipe de 
France face à l’Angleterre le 2 septembre 2000 au stade de 
France. On y joint le programme et un certificat signé du 
joueur. Match nul 1-1 avec des buts de Petit et Owen.
� 1 000 / 1 200€

403	 Tenue complète de l’équipe de France portée par 
Michel Platini en 1986 (Coupe du Monde). Son maillot 
N°10, le short, les bas, son brassard de capitaine et sa 
paire de chaussures Adidas.� 3 500 / 3 800 €

Le Vestiaire des Champions.

404	 Veste Coq sportif portée par Michel Platini avec 
l’équipe de l’A.S St étienne au début des années 80.
� 300 / 350 €

405	 Maillot officiel de l’équipe d’Ajaccio porté par Adrian 
Mutu lors du match contre Brest le 29 septembre 2012.
� 400 / 450 €

406	 Maillot porté par Pablo Zabaleta N° 5 avec l’équipe 
de Manchester City face à Liverpool le 3 février 2013 lors 
de la 25 ème journée. Match nul 2-2.� 200 / 250 €

407	 Maillot porté par Danny Murphy N° 13 avec l’équipe 
de Liverpool lors de la saison 2003 / 2004. Il joua aussi pour 
les clubs de Tottenham, Fuhlam et Blackburn, il compte 9 
sélections en équipe d’Angleterre. 
� 100 / 120 €

408	 Maillot porté par Lee Bowyer N° 29 avec l’équipe de 
Newcastle lors de la saison 2004 / 2005. Il joua aussi pour 
les clubs de Leeds, West Ham et Ipswich.
� 80 / 100 €

409	 Maillot exterieur porté par Sami Hyypia N° 4 avec 
l’équipe de Liverpool lors de la saison 2003 / 2004. Il joua 
aussi pour le Bayer Leverkusen et cumula 106 sélections 
avec l’équipe nationale de Finlande.� 150 / 180 €

410	 Maillot porté par Jamie Redknapp N° 11 fils de (Harry 
Redknapp entraineur de Tottenham). Joueur de Liverpool 
pendant 10 saisons, il compte 17 séléctions en équipe 
nationale.� 80 / 100 €
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411	 Maillot porté par John Terry n° 26 avec l’équipe de 
Chelsea lors de la saison 2005 / 2006. Joueur de l’année 
2005 et 3 fois champions d’Angleterre. Il compte 78 
sélections en équipe nationale.� 300 / 350 €

412	 Maillot porté par Lamine Sakho n° 27 avec 
l’Olympique de Marseille lors de la saison 2004 / 2005. 
Il fut aussi joueur de Nîmes, Lens, Leeds, St étienne et 
Montpellier. � 80 / 100 €

413	 Maillot porté par Cedric Hengbart n° 2 avec l’A.J. 
Auxerre lors de la saison 2009 / 2010. Il porta aussi les 
couleurs du S.M. Caen.� 60 / 80 €

414	 Maillot porté par Moussa Sissoko n° 22 avec 
Toulouse lors de la saison 2010 / 2011. Il est transferé à 
Newcastle en 2013 et compte 9 selections en équipe de 
France.� 150 / 180 €

415	 Maillot porté par Habib Beye n° 23 avec l’Olympique 
de Marseille lors de la saison 2005 / 2006. Il joua aussi 
pour les équipes de Strasbourg, Newcastle, Aston-Villa et 
cumula 45 sélections avec l’équipe du Sénégal.
� 80 / 100 €

416	 Maillot porté par Fernando Morientes   n° 10 avec 
l’A.S. Monaco lors de la saison 2003 / 2004. Il joua aussi au 
Real Madrid, Liverpool et Valence. Il cumula 47 sélections 
en équipe d’Espagne. Signature du joueur.� 200 / 250 €

417	 Maillot de Paolo Maldini n°3 avec l’équipe d’Italie, à la 
fin des années 90. Signature du joueur sous le numéro. (Nom 
en partie effacé au dos).� 200 / 250 €

418	 Maillot porté par Matt Moussilou n° 9 avec Lille lors 
de la saison 2005 / 2006. Il porta les couleurs de Nice, 	
St étienne et Marseille.� 60 / 80 €

419	 Maillot porté par Sylvain Wiltord n° 6 avec le Stade 
Rennais lors de la saison 2008 / 2009. Joueur de Bordeaux, 
Arsenal, Lyon, il terminera sa carrière avec 92 sélections en 
équipe de France. � 150 / 180 €

420	 Maillot porté par Paul Alo’o n° 14 avec le S.C.O. 
Angers lors de la saison 2008 / 2009. Il porta aussi les 
couleurs de Nancy et du Havre.� 60 / 80 €

421	 Maillot porté par Patrice Ferri n° 2 avec l’équipe de 
l’A.S St étienne en championnat lors de la saison 1985 - 86.
� 300 / 350 €

422	 Maillot de Jonathan Gould n° 21 avec l’équipe nationale 
d’écosse pour la Coupe du Monde 1998. Remplacant il ne 
joua pas de match.� 150 / 180 €

423	 Maillot porté par Maxime Bossis n° 5 lors de la Coupe 
de France 1985 / 1986. � 350 / 380 €

424	 Maillot porté par André Egly n°6 avec l’équipe nationale 
Suisse face à l’Argentine le 1er septembre 1984 à Bern. Il joua 
à la Coupe du Monde 1994.� 400 / 450 €

425	 Maillot porté par Ibrahim Ba avec les Girondins de 
Bordeaux lors de la saison 1996/97.� 150 / 180 €

426	 Maillot porté par Souleymane Diawara avec les 
Girondins de Bordeaux lors de la saison 2008/2009.
� 150 / 180 €

427	 Maillot porté par Davor Suker n°9 avec l’équipe du Real 
Madrid lors du championnat d’Espagne 1996 / 97.
� 600 / 800 €

428	 Maillot porté par Thierry Henry N° 12 avec l’équipe 
d’Arsenal lors de son retour en janvier et fevrier 2012. L’un 
de ses derniers maillots dans son club de coeur. Signature 
et photo du joueur.� 450 / 500 €

429	 Maillot porté par Valclan Nemecek n° 6 avec l’équipe 
nationale de la République Tchèque lors de la saison 
Internationale 1994 / 95. Il fut joueur du Sparta Prague, 
Toulouse F.C et Servette de Genève. Il cumula 60 sélections 
en équipe nationale. � 500 / 600 €

430	 Maillot porté par Tony Adams n° 5 avec l’équipe 
d’Angleterre face à la France en match amical le 10 février 
1999 à Wembley. Victoire des Français 2-0. 
� 400 / 500 €

431	 Maillot porté par Roberto Carlos n° 6 avec l’équipe 
nationale du Brésil face à l’Irlande en match amical le 18 
février 2004 à Dublin. Match nul 0-0. � 800 / 1 000 €

432	 Maillot porté par Yohan Cruyff n°9 avec l’équipe du F.C 
Barcelone lors de la saison 1974/75. Rare modèle jaune avec 
bandes transversales.� 2 500 / 3 000 €

433	 Maillot porté par Pelé n° 10 avec le Cosmos de New-
York lors de la saison 1977. Maillot de match spécial signé 
par le champion.� 1 200 / 1 500 €

434	 Maillot porté par Chris Hugton n°18 avec l’équipe 
nationale d’Irlande lors de la saison Internationale 1979.  
� 500 / 600 €

435	 Maillot porté par Lionel Messi n° 10 avec l’équipe 
du F.C. Barcelone lors de la saison 2011/2012. Dont il sera 
le meilleur buteur avec 50 réalisations, il remportera aussi 
cette année la Supercoupe d’Espagne, la Supercoupe de 
l’UEFA, la Coupe du Monde des Clubs et la Copa del Rey. 
� 1 200 / 1 500 €

436	 Maillot porté par Diégo Maradona N°10 avec l’équipe 
nationale d’Argentine face à la Norvège le 30 avril 1986 à Oslo 
en match amical. Défaite 1-0.� 1 500 / 1 800 €

437	 Maillot porté par Pelé avec l’équipe nationale du Brésil 
en match amical face à la sélection Argentine le 4 mars 1970 
à Porto Alegre. Victoire des Argentins 2-0.
� 3 500 / 3 800 €

438	 Maillot porté par Garrincha n°7 avec l’équipe nationale 
du Brésil durant la saison internationale 1963/64. L’un des 
meilleurs dribbleurs de l’histoire du Football.
� 4 500 / 4 800 €
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VELOCIPEDIE
439	 Livre. Histoire du Vélocipède de Drais à Michaux 
(1817-1870) de Keizo Kobayashi. édition de 1993. Une 
bible sur la naissance du Vélocipéde. 405 pages. 
Format 17 x 24 cm . Livre épuisé.� 50 / 60 €

440	 Gouache sur papier représentant une élégante sur 
son Hobby - Horse (Draisienne anglaise). Dim. 14 x 22 cm.
� 50 / 60 €

441	 Cloche en bronze à double motif de Vélocipède. 
Hauteur et diamètre 13 cm.� 180 / 200 €

442	 Lot de 3 livres dont Vélocipèdie et Automobilisme par 
F. Regamey édition de 1898, Retrouvée par Remy-Allier et 
Au pôle sud à Bicyclette d’Emilio Salgari édition de 1924.
� 60 / 80 €

443	 Chope à décor de Grand Bi en grès. Hauteur 13 cm 
(fêle à l’interieur et petite déformation).� 20 / 30 €

444	 Diplôme de la Société Vélocipédique des Bouches 
du Rhône en 1897 (2ème place). Course de demi-fond.
Dim. 38 x 56 cm.� 50 / 60 €

445	 Sujet en faïence polychrome, femme en culotte de 
zouave tenant son vélocipède. Vers 1885. Hauteur 13 cm.
� 100 / 120 €

446	 Patère en bois à motif de Grand-Bi. Vers 1885. 
Hauteur 36 cm. (Petit éclat hors motif). Rare. � 350 / 380 €

447	 Lot de 22 revues Le Vélo. Journal quotidien de la 
Vélocipédie pour l’année 1893. Rare. état moyen.
� 150 / 180 €

448	 Pot en faïence anglaise à décor polychrome 
représentant un Vélocipèdiste en compagnie d’une 
élégante sur son tricycle et deux autres élégantes elles 
aussi sur leur tricycle. ca 1870. Hauteur 15 cm. Rare.
� 350 / 380 €

449	 Presse-Papier en métal représentant un vélocipède 
ca 1870. Patine noir. Dim. 6 x 8 cm. Rare.� 130 / 150 €

450	 Montre à gousset à décor de cycliste. Vers 1895. En 
état d’usage (surface usée). Diamètre 52 mm.� 70 / 80 €

451	 Chope à vin en étain comportant en décor une 
élégante et son vélo et un groupe de coureurs en course. 
Vers 1895. Hauteur 17 cm.� 120 / 150 €

452	 Vélo à système en laiton permettant avec un 
mécanisme au guidon de couper un cigarillo. Travail 
Alsacien de la fin du XIXème siècle. Dimensions 12 x 18 cm. 
(manque le pneu sur la roue avant).� 100 / 120 €

453	 Chope à bière à double motif avec sur le grès un 
Grand Bi et sur le couvercle en étain l’emblème Fédéral 
des cyclistes Allemands. Vers 1890. Hauteur 20 cm. Rare.
� 350 / 380 €

454	 Ruban de soie représentant une course de Grand 
Bi intitulé «The Last Lap» (Le dernier Tour). Fabriqué à 
Coventry. Ca 1885. Dim. 16 x 22 cm. Sous verre.
� 90 / 100 €

455	 Sculpture en régule sur socle bois «La Recordwoman». 
Par L. Raphaël. Circa 1895. Le sujet tient un vélo finement 
réalisé avec la chaine et le pédalier mobile, les roues à 
rayons sont montées avec des bandages caoutchouc. 
Superbe réalisation. Hauteur. 30 cm.� 800 / 900 €

440
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CYCLISME
456	 Affiche passe partout «Vichy». Illustration de V. Bill. 
Imprimerie Wallon à Vichy. Dim. 75 x 115 cm. Entoilée et 
recadrée.� 60 / 80 €

457	 Ensemble de 2 fanions. «Challenge Internationnal le 
Coq Sportif» sur les Tours de France 1977 et 1979. 
Dim. 25 x 25 cm chaque.� 150 / 180 €

458	 Sculpture en régule sur socle marbre. Trophée 
remis à Mario Cotti (speaker internationnal) pour sa longue 
carrière sur les lignes d’arrivées. Hauteur totale 62 cm.
� 250 / 280 €

459	 Ensemble d’environ 40 cartes du Tour de France de 
1947 à 1987 issuent de l’équipe, Miroir Sprint, Miroir des 
Sports et Miroir du Cyclisme.� 40 / 50 €

460	 Pichet FB France en barbotine. Circa 1930 décoré 
d’un coureur en maillot jaune contenance 1 litre. 
Hauteur 19 cm.�  30 / 40 €

461	 Lot de 6 photos dédicacées par Emile Idée, Reg 
Harris, Eddy Merckx, Alfredo Binda etc... Divers formats.
� 50 / 60 €

462	 Ensemble de 6 disques autour du vélo dont le 
sonorama de Fausto Coppi.�  20 / 30 €

463	 Lot de 3 livres. Le Tour 53, le Tour à 50 ans, le Tour à 
75 ans. état d’usage.� 20 / 30 €

464	 Fanion officiel de voiture sur le Tour de France 1958 
ayant vu la victoire de Charly Gaul. Longueur 55 cm.
� 150 / 180 €

465	 Lot de 15 photos originales de presse autour de la 
piste et du cyclocross. Format 13 x 18 cm.� 60 / 80 €

466	 Lot de 30 numéros de «l’Athlète» l’hebdomadaire du 
cyclisme dans le sud-ouest pour l’année 1957 et 1958. 
Bon état.� 30 / 40 €

467	 Lot de 12 photos originales de presse parues dans 
le numéro spécial Tour de France 1954 de Miroir Sprint. 
Format 18 x 24 cm.� 60 / 80 €

468	 Affiche «Helyett» commémorative du titre de 
champion Olympique de Michel Rousseau aux Jeux de 
Melbourne en 1956. Dim. 59 x 78 cm. Entoilée.�180 / 200 €

469	 Diplôme vierge. «Course cycliste de la ville du 
Houlme» organisé par La Gauloise. Illustré par A. Bassan. 
Dim. 45 x 56 cm.� 30 / 40 €

470	 Affiche des cycles Alcyon. vers 1930. 
Dim. 38 x 59 cm. Entoilée.� 80 / 100 €

471	 Pic. «Les Vainqueurs du Tour». Lithographie 
numérotée 50/400 et datée de 1993. Signée au crayon 
dans la marge. Format 54 x 76 cm.� 60 / 80 €

458
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472	 Affichette du film «La course en tête» avec Eddy 
Merckx. Dim. 36 x 48 cm. Entoilée.� 30 / 40 €

473	 Trophée offert par le C.C. Cournevien à Antonin 
Magne en 1975. Hauteur 14 cm. (manque sur une roue).
� 60 / 80 €

474	 Lot de 3 guides du Vélo 80 - 81 - 82, Cyclisme 
magazine 1960, Cyclisme devenir champion, 2 suppléments 
de caméra et livret de l’expo Tour de France 1936.
� 30 / 40 €

475	 Dessin original à l’encre de «Lucien Aimar». Signé 
LEM. Dim. 24 x 32 cm.�  40 / 50 €

476	 Lot d’environ 65 numéros de bandes dessinées, 
revues, magazines comportant une couverture autour du 
cyclisme. On y retrouve Tintin, Mickey, Dydo, Le Pelerin, 
Pierrot etc...� 80 / 100 €

477	 Plaque en isorel du Championnat de France sur 
route professionnels en 1962. On y joint une plaque en tôle 
«Service presse» du grand prix de Fourmies. Vers 1950. 
Dim. 25 x 50 cm chaque.� 80 / 100 €

478	 Ensemble de 3 plaques en tôle du Service Presse 
pour le 19ème Dauphiné Liberé, le Grand Prix du Midi Libre 
et le Tour du sud-est années 50 / 60. � 150 / 180 €

479	 Jeu de société avec plateau. «Laurent Fignon le 
vainqueur du Tour». Complet dans sa boîte d’origine.
� 30 / 40 €

480	 Affiche Passe Partout pour les apéritifs Bonal. 
Illustration de Ch. Lemmel. Années 50. Dim. 45 x 59 cm. 
Entoilée.� 30 / 40 €

481	 Lot de 5 programmes ou albums souvenirs du 
Vel d’Hiv entre 1949 et 1953.� 50 / 60 €

482	 Affiche Palmarès des Championnats de France et du 
Monde 1937 avec Speicher et Meulenberg pour les cycles 
Alcyon. Dim. 38 x 57 cm. Entoilée (sans marge).� 50 / 60 €

483	 Ensemble 6 fanions officiels pour les parcours du 
Tour de France 1997-2001 et 2004 à 2007. état neuf. 
Dim. 17 x 25 cm chaque.� 80 / 100 €

484	 Affiche «Nos As Belges» avec en illustration Devos et 
son palmarès sur Bicyclette France-Sport. 
Dim. 62 x 85 cm.� 250 / 280 €

485	 Lot de livres dont Vélo 1939, Cyclisme 1944, Le Tour 
de France, Sur les grands chemins, Microbe et les 2 volumes 
de Ma petite Bicyclette. Bon état de l’ensemble.� 50 / 60 €

486	 Lithographie signée Pic. Tous les vainqueurs de 
la reine des classiques «Paris-Roubaix» de 1896 à 2001. 
Tirage limité et numéroté dans la marge 93/100. 
Dim. 49 x 66 cm.� 80 / 100 €

487	 Ensemble de 10 musettes de course. Différentes 
pèriodes, Miko Mercier, Spar, Bp etc...� 50 / 60 €

488	 Jeu du «Veldiv». Vers 1930. Complet de ses 
accessoires. Boîte en état moyen.� 80 / 100 €

489	 Affiche   des 6 jours en 1960 au Palais des Sports 
de Bruxelles avec comme vainqueurs Emiel Severeynis et 
Rick Van Steenbergen. Dim. 56 x 73 cm. Entoilée.
� 150 / 180 €

490	 Livre. «Pagine Di Gloria Del Ciclismo Italiano. Histoire 
du cyclisme à travers les Championnats du Monde sur 
piste et sur route de 1868 à 1956. En Italien. 380 pages. 
Formats 22 x 29,5 cm. état d’usage.� 30 / 40 €

491	 Jeu du Tour de France. Vers 1920. Complet de ses 
accessoires. Boîte en état d’usage.� 80 / 100 €

492	 Affiche des championnats de France professionnels 
1966 sur le circuit de Sallanches. Dim. 46 x 62 cm. Entoilée.
� 80 / 100 €

493	 Médaille de la ville de Nevele remise à Walter 
Planckaert pour sa victoire dans le Tour des Flandres 1976. 
Diamètre 50mm. Dans sa boîte d’origine.� 80 / 100 €

494	 Plaque officielle de voiture, service technique sur le 
Tour de France 1966. Victoire finale de Lucien Aimar. 
Dim. 25 x 50 cm. En l’état.� 80 / 100 €

495	 Affiche «L’Auto». Parcours du 28ème Tour de France 
en 1934. Avec en vainqueur final Antonin Magne. 
Dim. 74 x 90 cm.� 80 / 100 €

496	 Plaque officielle de voiture sur le Tour de France 
1962. Victoire finale de Jacques Anquetil. Dim. 24 x 24 cm. 
En l’état. � 80 / 100 €

497	 Photo originale d’un groupe de coureurs. Début 
XXème. Format 12 x 16 cm. Encadrée sous verre.� 20 / 30 €

484
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498	 Diplôme «L’Auto» attribué à Mr Moulin pour une 
course Audax de 400 km en 1924. Dim. 43 x 54 cm. 
Entoilée.� 40 / 50 €

499	 Plaque officielle de voiture du 57ème Paris-Tours en 
1963 (papier sur carton en état moyen). On y joint une 
plaque métal pour véhicule de presse sur Liège-Bastonne-
Liège en 1961. En l’état.� 60 / 80 €

500	 Jeu du Tour de France avec son plateau, pions et 
cycliste. état d’usage.� 100 / 120 €

501	 Diplôme du Cycle Meudonnais pour la course de 
côte de la butte rouge en 1897. Attribué. Illustration de 
Louis Oury. Dim. 47 x 63 cm. Entoilée (état d’usage).
� 50 / 60 €

502	 Affiche. Het Volk (Tour de France) parcours et 
représentations de coureurs dont Ockers, Schotte, Impanis 
etc... Dim. 70 x 112 cm. Entoilée.� 80 / 100 €

503	 Plaque officielle de voiture «Service Tecnique» sur le 
Tour de France 1969 avec la victoire finale d’eddy Merckx. 
Dim. 25 x 50 cm. état d’usage.� 80 / 100 €

504	 Affiche. Palmarès des cycles Terrot pour le champion 
de France 1952, Adolphe Deledda. Dim. 60 x 80. Entoilée.
� 150 / 180 €

505	 Vase commémoratif pour les Championnats de 
France professionnel sur route du 23 au 26 juin 1957 à 
Chateaulin. Fabrication Henriot Quimper. Hauteur 16 cm.
� 40 / 50 €

506	 Affiche promotion des cycles Alcyon avec en 
médaillon Faber le vainqueur du Tour 1909, Lapize 1910, 
Garrigou 1911 et Defraye 1912. Dim. 39 x 64 cm. Entoilée.
� 250 / 280 €

507	 Ensemble de 10 photos et 5 médailles sur la carrière 
de Mario Cotti, speaker internationnal. On y joint fanions et 
bagdes du Tour d’Algérie 1971.� 50 / 60 €

508	 Affiche palmarès des cycles Clément pour les 
records du Monde de l’heure entre 1896 et 1905. 
Dim. 31 x 50 cm. Entoilée.� 250 / 280 €

509	 Lot de 20 silhouettes publicitaires articulées. 
«Rèves de Champions».� 40 / 50 €

510	 Affiche du trophée Linart (1961) avec de nombreux 
champions. Dim. 59 x 79 cm.� 80 / 100 €

511	 Plaque de verre stéréoscopique de l’acteur Biscot 
dans le film le roi de la pédale en 1925. � 30 / 40 €

512	 Foulard commémoratif du Tour de France 1950. Le 
parcours et en médaillon d’anciens vainqueurs. 
Dim. 85 x 85 cm.� 150 / 180 €

513	 Souvenir G. Bautru (en photo ancienne avec son 
frère Maurice). Stayer et ensuite organisateur des arrivées 
du Tour de France au vélodrome Petit Breton de Nantes 
dont celui de 1948 où Louison Bobet endossa la maillot 
jaune pour la 1ère fois. On y joint 2 casques, une paire de 
gants et un maillot commémoratif (semi moderne).
� 150 / 180 €

514	 Affiche d’informations pour le premier pas Dunlop 
1930, sur le déroulement des épreuves. Dim. 57 x 79 cm.
� 60 / 70 €

515	 Pellos. Dessin original à l’encre et lavis. 
«Pour l’empêcher de gagner» paru dans Miroir Sprint en 
1970. Dim. 15 x 50.� 180 / 200 €

516	 Affiche des cycles PH. Thys sur bicyclette type Tour 
de France. Dim. 58 x 78 cm. Entoilée.� 180 / 200 €

520
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517	 Ensemble d’environ 150 Ektas de cyclisme sur piste, 
Keirin et Championnats du Monde.� 50 / 60  €

518	 Ensemble d’environ 500 Ektas sur le Tour de 
France 1980, Paris-Nice et d’autres courses avec Hinault, 
Zoetemelk, Thevenet, Van Impe, Duclos Lassale etc...
Très bon état.� 250 / 300 €

519	 Tour de France 1989. Ensemble d’environ 20 dessins 
originaux signés Jean Goerde. Projet d’élaboration pour le 
papier à en tête du départ du Tour au Luxembourg.
� 100 / 120 €

520	 Espalioux Joseph (1921-19896). «Jacques Anquetil 
contre la montre». Huile sur papier marouflé. Signée en bas 
à droite. Surnommé le peintre de la lumière, il savait faire 
danser les couleurs au gré du pinceau. Exposé dans de 
nombreux musées dont Brive, Castres, Albi, Osaka etc... 
Dimensions 73 x 93 cm. Encadrée.� 350 / 400 €

521	 Lot de 18 photos avec les signatures de coureurs 
dans les années 50. On y retrouve Teisseire, Bobet, Rivière, 
Robic, Huot, Bouvet, Geminiani etc... Divers formats. 
(Tirées des revues Miroir Sprint et Miroir des Sports).
� 80 / 100 €

522	 Mouchoir commémoratif du Tour de France 1935. 
Signé Faure. Dim. 30 x 30 cm. Bon état.� 30 / 40 €

523	 Lot de 14 revues Le Vélo, hebdomadaire de la route 
et de la piste entre 1933 et 1934. état d’usage.
� 90 / 100 €

524	 Le Cyclisme profession moderne. édité par 
l’Illustration. Gravures de Georges Scott. 
Format 29 x 39 cm. Bon état.� 30 / 40 €

525	 Lot de 3 paires de chaussures de cyclisme des 
marques Hunga, Noël et Soubirac. état neuf dans leur 
boîtes d’origine.� 60 / 80 €

526	 Ensemble de 8 cartes postales signées par les 
coureurs dont Poulidor, Darrigade, Janssen, Groussard, 
Deledda, Guimard etc...� 80 / 100 €

527	 Lot de 25 photos originales de presse des années 60 
/70 avec Ocana, Genet, Guimard, Troche etc... 
Divers formats.� 120 / 150 €

528	 Lot de 20 photos originales de presse dans les 
coulisses de la piste. Diverses pèriodes. 
Format 13 x 18 cm.� 80 / 100 €

529	 Affiche des Championnats du Monde de cyclisme en 
1969 à Brno. Dim. 58 x 80 cm.� 150 / 180 €

530	 Lot de 20 photos originales de presse des années 30 
aux années 50. Format 13 x 18 cm.� 60 / 80 €

531	 Affiche du Tour de France 1957 pour la présentation 
du film de la caravane. Dim. 38 x 58 cm. Rare.� 250 / 280 €

532	 Lot de 15 cartes postales de la série C.M. Coureurs 
entre 1900 et 1910. Piste et route. Bon état.� 80 / 100 €

533	 Affiche l’Auto de la carte officielle du Tour de France 
1938. Dim 60 x 93 cm. Entoilée.� 80 / 100 €

534	 Lot de 10 cartes postales de coureurs entre 1911 
et 1914. Avec Guignard, Friol, Dupré, Petit-Breton etc... 
Texte au dos de chaque carte avec le même expéditeurs 
Mr Pothier passionné de cyclisme. Bon état.� 80 / 100 €

535	 Affiche des Championnats d’Europe et du Monde de 
cyclisme en salle du 23 au 25 octobre 1970 à Ostrava. 
Dim. 60 x 80 cm.� 150 / 180€

536	 Sculpture en bronze «Course derrière moto» signée 
Maris Louise Simard. Cire perdue. Fondeur Valsuani 
numérotée 1. Dim. 18 x 36 cm. Rare sujet.
� 1 500 / 1 800 €

537	 Huile sur toile. «Course au Vel d’Hiv». Signée Paul 
Daxhelet (1905-1993) peintre et graveur belge formé 
à l’académie des beaux arts de Liège, son oeuvre se 
développe autour des thèmes du sport et de l’exotisme 
colonial. Dim. 40 x 60 cm. Encadrée. Rare en vente.
� 4 000 / 4 500 €

Les maillots des Champions.

538	 Lot de 3 maillots officiels portés par des coureurs de 
l’équipe Renault pour les saisons 1980 et 1984.
� 150 / 180 €

539	 Lot de 3 maillots officiels portés par des coureurs de 
l’équipe Gan-Mercier-Hutchinson pour les saisons 1973-
1974 et 1976.� 150 / 180 €

540	 Lot de 3 maillots officiels portés par des coureurs de 
l’équipe Miko-Mercier pour les saisons 1979 et 1981.
� 120 / 150 €

541	 Lot de 2 maillots officiels portés par des coureurs de 
l’équipe Panasonic pour les saisons 1984 et 1986.
� 80 / 100 €

542	 Lot de 3 maillots officiels portés par des coureurs de 
l’équipe Gitane-Campagnolo pour les saisons 1975-1976 
et 1977.� 150 / 180 €

543	 Lot de 4 maillots officiels portés par des coureurs de 
l’équipe Ti-Raleigh pour les saisons 1975-1977-1979 et 
1983. � 200 / 250 €

544	 Lot de 3 maillots officiels portés par des coureurs de 
l’équipe Peugeot-Michelin pour les saisons 1971-1975 et 
1981.� 200 / 250 €

545	 Maillot officiel de Rolf Sorensen avec l’équipe 
nationale du Danemark.� 300 / 400 €

546	 Maillot à pois du podium porté par Jérémy Roy sur 
le Tour de France 2011. Il ne porta se maillot qu’une seule 
fois.� 400 / 500 €
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547	 Maillot vert du podium porté par Freddy Maertens 
sur le Tour de France 1981. Signé par le coureur.
� 800 / 900 €

548	 Maillot officiel de Champion du Monde 1981 de 
Freddy Maertens avec l’équipe Boule d’or. Signature du 
champion.� 1 000 / 1 200 €

549	 Maillot de Miguel Martinez avec l’équipe Phonak 
pour la saison 2003, signature du coureur.� 300 / 350 €

550	 Maillot de leader de l’étoile de Bessége 1986 porté 
par Gilbert Glaus (Suisse), 1er du prologue.� 300 / 350 €

551	 Maillot à pois porté sur le Tour de France 1988 par 
Bruno Cornillet avec l’équipe Z.� 500 / 600 €

552	 Maillot porté par Greg Lemond avec l’équipe Z lors 
de la saison 1991. Signature du coureur.� 400 / 450 €

553	 Maillot vert porté par Pascal Lance sur le Tour du sud 
1993. (étoile de Bessège).� 300 / 350 €

554	 Maillot de champion du Monde 1997 porté par 
Laurent Brochard avec l’équipe Festina. Dédicace du 
coureur.� 600 / 700 €

555	 Maillot vert porté sur le Tour de France 2000 par 
Erick Zabel avec l’équipe T. Mobile. Signature du coureur.
� 450 / 500 €

556	 Maillot porté par Michele Bartoli avec l’équipe MAPEI 
en 2001. Il fut vainqueur de la Coupe du Monde en 1997 et 
1998.� 300 / 350 €

557	 Maillot porté par Alessandro Petacchi avec l’équipe 
Milram sur le Giro (Tour d’Italie) 2007. Les dossards sont 
présents. Signature du coureur. Rare.� 600 / 800 €

558	 Maillot blanc du podium porté par Andy Schleck sur 
le Tour de France 2008. Il détient le record avec 3 maillots 
blancs successifs. Signature du coureur.� 400 / 500 €

559	 Maillot de Fréderic Vichot porté avec l’équipe COOP 
lors de la saison 1983. L’un des meilleurs descendeurs de 
tous les temps et vainqueur d’étapes sur le Tour de France. 
Signature du coureur.� 250 / 300 €

560	 Maillot rouge de leader du Tour du Vaucluse 1981 
porté par Pascal Simon.� 350 / 380 €

561	 Maillot porté par Yan Ulrich avec l’équipe T.Mobile 
lors de la saison 2001. Signature du coureur.� 600 / 800 €

562	 Maillot de piste porté par Jacques Anquetil avec 
l’équipe Bic lors de la saison 1969. Liserets de champion 
de France. En état d’usage (qqs trous). 
Une pièce de musée.� 2 000 / 2 500 €

548
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AVIRON ET JOUTES

563	 Assiette commémorative des joutes lyonnaises et 
givordines pour la 1ère Coupe de France le 27 juin 1971. 
Diamètre 24 cm.� 80 / 100 €

564	 Affiche de la Fédération Italienne pour le Concours 
Nationale de Canoë sur le lac de Ganzirri le 7 et 8 juillet 
1969. Dim. 66 x 99 cm. Entoilée.� 120 / 150 € 

565	 Sculpture en bronze. «Le Champion d’Aviron». 
Signée Pierre Eugène Hebert (1828-1893). 
Longueur 80 cm. Rare et superbe.� 2 000 / 2 500 €

 SPORTS D’HIVER ET MONTAGNE
566	 Affiche du Tournoi de Hockey sur glace aux semaines 
internationales de Grenoble en 1967. Dim. 67 x 118 cm. 
Entoilée.� 80 / 100 €

567	 Affiche de la Coupe du Monde de patinage de vitesse 
hommes le 16 et 17 février 1991 à Albertville. Dessin de 	
G. Ciuffini. Dim. 50 x 69 cm.� 40 / 50 €

568	 Sculpture en régule sur socle marbre, signée Henry 
Fugères (1872-1944). Patine verte. Circa 1930. 
Dim. 40 x 55 cm.� 800 / 1 000 €

569	 Affiche. «La Cordée». Très belle illustration. Signée 
par un artiste russe. Dim. 64 x 103 cm. Entoilée.
� 300 / 350 €

570	 Sculpture en bronze sur socle quartz. «Luge à quatre». 
Ca 1900. Dim. 10 x 17 x 6 cm. (accident sur le quartz).
� 200 / 250 €

571	 Affiche du challenge Roptix 1953 sur le grand 
tremplin de la Doye. Superbe illustration d’André Rabier. 
Grand concours international de saut. Dim. 70 x 100 cm. 
Entoilée.� 600 / 800 €

572	 Rare et exceptionelle sculpture en bronze «Le Lugeur». 
Trophée pour les fêtes de Noël à Cologne durant la guerre en 
1916. Hauteur 31 cm, longueur 32 cm. Rare.�4 500 / 5 000 €

SPORTS NAUTIQUE
573	 Ensemble de bonnets et brassards de l’équipe de 
water-polo du Sport Nautique Compiégnois à la fin des 
années 40. Rares équipements.� 200 / 250 €

574	 Lot de 5 livres et fascicules autour de la natation dont 
l’art de nager le crawl de Johnny Weissmuler. édition de 
1931. � 20 / 30 €

575	 Affiche du XIIIème Championnat Internationnal militaire 
de Natation et Water Polo en 1959 à Madrid. 
Dim. 62 x 93 cm. Entoilée.� 120 / 150 €

565

571
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AUTOMOBILE
576	 Sculpture en régule. «Allégorie de l’automobile». 
Ca 1900. Hauteur totale 55 cm.� 80 / 100 €

577	 Ensemble de 10 journaux du Maine Libre et de la 
Nouvelle République du Centre Ouest sur les 24 heures du 
Mans 1952-1953-1954 et 1955 avec 1 exemplaire relatant 
le terrible accident de Mercedes. Très bon état.� 50 / 60 €

578	 Lot de factures, actions et divers documents anciens. 
On y joint 30 cartes postales anciennes et modernes et 12 
retirages de la mytique course Paris-Madrid 1903 par la 
nouvelle république du centre ouest.� 40 / 50 €

579	 Lot d’environ 140 photos de formule 1 et rallyes. 
Diverses pèriodes. Formats 12 x 13 cm à 20 x 25 cm.
� 60 / 80 €

580	 Lot d’environ 120 photos sur les rallyes, coupes et 
championnats de la marque Peugeot dans les années 90. 
Format 12,5 x 18 cm. Légendées.� 50 / 60 €

581	 Billet des 24 heures du Mans 1956 avec la victoire de 
l’équipage, Sanderson-Flockhart sur Jaguar. Bon état.
� 40 / 50 €

582	 Dessin original au fusain d’une Alfa-Roméo 308 
signé en bas à droite (signature illisible). D’après Géo Ham. 
Dim. 49 x 62 cm. Encadré sous verre.� 250 / 300 €

583	 Dessin original d’une Alfa-Roméo 8 C 2300 Monza 
en virage. Signé (à déterminer). Dim. 18 x 24 cm. 
Encadré sous verre.� 80 / 100 €

582576
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49OmnisportsAlbum Photos



50 Omnisports



51Omnisports - Lutte & catch - Haltérophilie - Sport de combat - Athlétisme



52 Athletisme - Pelote basque - Golf - Hockey - Hippisme - Tennis de table - Jeu de paume



53Jeu de paume -  Tennis



54 Tennis - Jeux olympiques



55Jeux olympiques



56 Jeux olympiques



57Jeux olympiques



58 Jeux olympiques - Boxe



59Boxe - Escrime



60 Escrime - Volley-ball - Hand-ball - Basket-ball - Rugby



61Rugby - Football



62 Football



63Football



64 Football



65Football



66 Football - Vélocipèdie



67Vélocipèdie - Cyclisme



68 Cyclisme



69Cyclisme



70 Cyclisme



71Cyclisme - Aviron & Joutes - Sports d’hiver - Sport nautique - Automobile
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Olivier Coutau-Bégarie
Commissaire-Priseur

60, avenue de La Bourdonnais - 75007 Paris - Tel : +33 (0)1 45 56 12 20 - Fax : +33 (0)1 45 56 14 40
www.coutaubegarie.com

Coutau Begarie sarl - ventes aux enchères publiques - agrément n° 2002-113

Ordres d’achat
Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte aux limites indiquées en Euros, 
les lots que j’ai  désignés ci-dessous. (les limites ne comprenant pas les frais).
I have read the conditions of sale and the guide buyers and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my belhaf the following items within 
the limits indicated in Euors. (these limits do not include buyer’s premium and taxes).

Vente du Samedi 22 Juin 2013
Nom et prénom ______________________________________________________________________________________________________

Adresse_________________________________________________________________ Ville_________________________________________

Tél. mobile______________________________________Tél. Principal___________________________________________________________

Email_______________________________________________________________________________________________________________

Lot N° Description du lot  Limite en €

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente
To allow time for processin, absentee bids should be arrived at least 24 hours before the sale begins.

RIB OU RÉFÉRENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES / REQUIRED BANK REFERENCES

Nom et adresse de la banque _____________________________________________________________________________________________

Téléphone _____________________________________________

Je confirme mes ordres ci-dessus et certifie l’exactitude des informations qui précèdent. Date et signature :

code banque code guichet numéro de compte clé






